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NÉPLAP A Magyar Függetlenségi Népfront 
programúi ja:

Béke, munka, jólét, felemelkedés! 
Előre a Népfront győzelméért!

.4 Magyar Dolgozók Parija Központi Vezetőségének 
május l.i jelszavaiból

|»Jj»
X. ÉVFOLYAM, 106. SZÁM HAK LAPJA

ARA : 50 FILLÉR

Rákosi Mátyás elvtárs és Dobi István elvtárs 
teszel a budapesti választási nagygyűlésen
t;

A Magyar Távirati Iroda jelen..

A Magyar Függetlenségi Nép. 
front május 10-én, vasárnap dél. 
elölt tíz órai kezdettel Budapes­
ten, a Kossuth Lajos.téren nagy­
gyűlést rendez.

A nagygyűlésen Rákosi Mátyás 
«•Ívtárs a Magyar Népköztársa­
ság Minisztertanácsának elnöke, 
a Magyar Dolgozók Pártja főtit­

kára mond beszédet. Felszólal 
Dobi István elvtárs, a Magyar 
Népköztársaság Elnöki Tanácsá­
nak elnöke.

Rákosi Mátyás elvtárs beszédét 
a Magyar Rádió május 10.én va. 
sárnap este 8 órakor a Kossuth, 
adón közvetíti. A beszéd közvetí­
tését a Magyar Rádió 11-én hét­
főn este nyolc órakor a Kossuth 
adón -megismétli.

Ma li uralter választási nagygyűlés 
az Arany Bika előtti téren

Sz?i)ó István altábornagy elvtárs a nagygyűlés szónoka
Hajdii-Biliar megye városi és 

falusi dolgozói egész liefen nagy 
lelkesedéssel készültek a mai 
választási nagygyűlésre. Ipari és 
mezőgazdasági dolgozóink nem. 
vsak külsőségben színpompás de. 
koráeioval, hanem a termelési 
eredményeik fokozásával, az ál. 
lám iránti kötelességük teljesíté­
sével is készültek a vasárnapi 
nagygyűlésre. A Ruhagyárban a 
vasárnapi választási nagygyűlés 
tiszteletére a dolgozók nemes 
versengésbe kezdtek. Példát mu_ 
(atort ebben a versenyben Papp 
.Sándor sztahanovista képviselő, 
j 'dűl, akinek szalagja, már a 
május 5-i délelőtti műszakban 
180 darab ruhát készített cl. Mi- 
kepércsen Kun Sándor 5 Porko­
láb Imréné 4, Kovács Sándor 4, 
Bagoly Sándor 8 holdas dolgozó 
parasztok május I7.re telj válla­
lásaikat: egész évi tojás és ba­
romfi beadási kötelezettségüket 
már teljesítették. De így sorolhat.

mink hosszan azokat az eredmé­
nyeket, amelyeket megyénk dol­
gozói a mai nagygyűlés tiszteleté- 
re elértek.

A mai választási nagygyűlés 
iránt — amelyen Szabó István 
altábornagy elvtárs, az MDP Po_ 
ütikai Bizottságának tagja, kép­
viselőjelölt és Stozicski Ferencné 
elvtársim, az MNDSz megyei tit­
kára, képviselőjelölt mondanak 
beszédet — megyénk dolgozói kö­
zött hatalmas érdeklődés nyílva, 
mii meg. A nagy érdeklődésre 
való tekintettel a vidéki dolgozó­
kat kilenc különvonat hozza Deb­
recenbe és még a kova délutáni 
órákban vissza is mehetnek dol­
gozóink, hogy otthon meghallgat, 
hassák Rákosi elvtársnak a rádió 
útján közölt beszédét.

A mai debreceni nagygyűlésen 
kívül megyénkben még 15 he­
lyen tartanak választási gyűlése­
ket.

Népnevelőink Riesi elvtárs beszédének 
meghallgatására készülnek

Hajdú-Bihar megye dolgozói, 
mini mindig, most is különös ér- 
clek'ődésscl várják Rákosi elv- 
társ beszédet a Magyar Függőt- 
ienség'i Népfront budapesti Kos­
suth Fajos-téri választási nagy­
it' üléséről.

Rákosi clvlárs beszédének a 
meghallgatását népnevelőink el­
sőrendű feladatuknak tartják.

I ad ják, hogy a mostani beszédé, 
bő! is a választási agitáció,juk- 
boz a legjobb érveket, további 
munkájukhoz útmutatást és se- 
m Réget kapnak.

Debrecenben a népnevelők 
szervczcltcn, hétfőn esie hallgat­
ják meg Rákosi clvlársnak' a rá­
dió ólján közve lí lett beszédét- 
Az üzemi népnevelő elvtársak a 
beosztott lakóterületi pártszer­
vezeteknél, annak népnevelőivel 

_ együtt, hallgatják meg cs a be­
széd elhangzása lilán meg is 
vitatják. Így készülnek még Gör­
beházán, llcncidán és megyénk 
minden községében Rákosi elv- 
lárs beszédének szervezett for­
mában való meghallgatására.

Hajdi-Bihar mezőgazdasági dolgozói 
a választási békeverseisyben

Megyénk a burgonyavetés teljesítésében első az országban
Hajdú-Bihar dolgozó parasztsá 

ga szívósan harcol azért, hogy 
május 17-ét, a választás napját, 
minél jobb eredményekkel kö­
szöntse. A földművelési miniszté­
rium értékelése szerint a burgo­

nyavetésterv teljesítésében a mi 
me5?yénk már az első, megelőz­
tük Szabolcs megyét. A tengeri 
vetésében az országos verseny­
ben a harmadik helyet értük el.

A gépállomások versenyében szi­
lárdan tartjuk a harmadik helyet 
és jó felkészüléssel, újítások al­
kalmazásával biztosítjuk további 
előbbre jutásunkat.

Gyulai György brigádjának kimagasló teljesítménye
A traktorosok harcában a me­

gyében az első helyet szerezte 
meg az egyek! gépállomáson 
Gyulai György brigádja. A tervük 
733 normálhold a tavaszon és már 
2127 normálholdat teljesítettek 
május elsejéig. Ez azt jelenti, 
hogy tavaszi tervüket 290.1 szá­
zalékra teljesítették, A brigád

legjobban teljesítő tag'ja Veres 
Lajos, aki tervét 354, váltótársa, 
Molnár László pedig 336 száza­
lékra teljesítette.

A brigád tagjai Nagyhegyes 
és Ebes határában a tszcs-k föld­
jein érték el kimagasló eredmé­
nyeiket

A gépállomás dolgozói vállal­
ták, hogy május 17-re éri tervü­
ket 53 százalékra teljesítik. A 
traktorosok jó munkáját dicséi», 
hogy május elsejét a választás 
tiszteletére tett vállalásuk túltel­
jesítésével ünnepelték.

A biharkereszíesi Rákóczi tszcs választási versenye
A blharkeresztesi Rákóczi tszcs f választás megünneplésére egész 

tagsága vállalta, hogy május 17-1 évi tojás- és baromfibeadását'tél­
re az építkezésekhez szükséges I jesíti a szavazás napjára. Ezt a 
10.000 vályogot kiveti és saját; vállalást már teljesítették. Tét tek­
erőbői épít 27 méteres lóistállót. • kel szavaztak a Népfront pro- 

A körösszegapáti Rákóczi tag-1 grammjára, 
sága arra tett vállalást, hogy a! Jól harcolnak eredményeik fo­

kozásán a nánási termelőszövet­
kezetek. A versenyben élenjár a 
December 21 tszcs. Megelőzte a 
Táncsics, Petőfi, Haladás és a 
többi csoportot is. Hajdúnánás vá­
ros versenyzászlaja most a győz­
tes December 21 birtokában van.

A szavazás napjára nem lesz hátralékos Tisza cselén
A dolgozók nagy ünnepnapjára, 

a választás napjára Tiszacsege 
dolgozó parasztsága a jó növény- 
ápolás mellett azzal is készül, 
hogy a begyűjtési tervét teljesíti. 
Kéringer Irén elvtársnö a tanács­
elnök kijelentette: Május 17-re 
nem lesz hátralékos a községben, 
ezt fogadták meg a dolgozó pa­
rasztok. Eddig több mint 400-an 
kötöttek párosversenyt. Negyve­

nen vállalták, hogy öthavi tej-, 
tojás-, baromfibeadást teljesítik a 
választás napjára. Május' 8-ra 22 
dolgozó paraszt már eleget is tett 
vállalásának.

Varga Tamás 7 holdas, aki pá­
rosversenyben van a 8 holdas Ke­
rekes Istvánnal, már egész évi 
tojás- és baromfibeadási tervét 
teljesítette. Hasonlóan győzött a 
párosversenyben Varga András

10 holdas, aki párosversenytársát, 
Kota Gyulát megelőzve, már tel­
jesítette a tojás- és baromfibe­
adását.

Annak bizonyságára, hogy a 
tiszacsegei dolgozó parasztok ele­
get tesznek vállalásuknak és nem 
lesz hátralékos a községben, elég 
megírni azt, hogy öt napja már 
mindennap túlteljesíti napi beadá­
si tervét a község.

Debrecenben szombaton délután meg­
alakultak a szavazatszedő bizottságok

Debrecenben szombaton délután 
ez Arany Bika szálló épületében 
lévő Központi Kultúrotthon virá­
gokkal díszített nagytermében 
iinr.o; élyes eskütételen vettek 
részt, a város szavazatszedő bi­
zottságainak tagjai. Az esküt Ba- 
logli Endre, a városi tanács vég­
rehajtóbizottságának elnöke előtt 
Kifék le. A bizottsági tagok es­
küt tettek arra, hogy a rájuk bí­
zót feladatokat híven fogják tel­
jesíteni, biztosítják a szavazás 
tisztaságát, á választás törvé­
nyességét.

Az ünnepélyes eskütétel után 
megalakultak a szavazatszedő 
bizottságok. Debrecenben 160 
szavazatszedő bizottság alakult.

A város nagykiterjedés ti ta­
nyavilágának, a Szepesi-tanyai 
résznek elsők között alakult

meg szombaton délután a szava- 
zatszedö bizottsága. A Népfront 
javaslatára elnöknek Pálinkás 
Jánost, a Szepes Uj élet tsz párt- 
titkárát, elnökhelyettesnek Suba, 
József tanácstagot, a Szepes Győ­
zelem tszcs elnökét választották. 
A bizottság tagjai lettek: Kom­
pár Sándor, a Szepes Uj Élet tsz 
elnöke, Varga Imréné, a Szepes 
Uj élet tsz tagja, Kellenberger 
Gizella, a Szepes Uj élei tsz köny- 
velönője. Ez a bizottság a 150-es 
számú szavazókörben működik 
majd, a szavazóhelyiség a tanyai 
iskolában lesz.

Az esti órákra megalakult Deb­
recen minden szavazatszedö bi­
zottsága. A 143-as szavazókörben 
lévő bizottság elnöke Schnitzler 
József Kossuth-díjas tüdösebész 
lett.

fi VÁLASZTÁSI BÉKEVERSENY ÚJABB GYŐZELMEIÉRT
A. dohánygyári dolgozók eredményei

A debreceni Dohánygyár dol­
gozói a választási békeverseny 
során kiemelkedő eredményeket 
értek el. Most a nagygyűlés tisz­
teletére tovább fokozták teljesít­
ményeiket.

Különösen szép eredményt ért 
el május 7-én, csütörtökön Ung­
vári József kazánházi dolgozó 
142 százalékos teljesítményével.

Az osztályok között az előkészítő 
jár élen 115 százalékkal. A szi- 
varkagyártási osztály dolgozol 
közül Bozóky Ilona X. számú Ra­
pid gép brigádja 113 százalékos, 
Nagy Lászlóné VII. Rapig gép 
brigádja 111 százalékos és l)ob- 
roszky Sándorné XII. Rapid gép 
brigádja 110 százalékos teljesít- j 
ményt ért el. A Dohánygyár dol-

• gőzöl közötti versenyben első he­
lyen áll Csiszár Jánosné 186 szá­
zalékos eredménnyel, második 
Ungvári József 142 százalékkal.

A jó eredményt elérőket a párt 
és a vállalat, vezetősége és az út­
törő gyermekek csasztuskáva! és 
virággal köszöntötték.

A Táncsics Cipőgyár felkészült a inai nagygyűlésre
Reggel fél nyolckor gyülekez­

nek a gyár udvarán a Táncsics 
Cipőgyár dolgozói, hogy csopor­
tosan felvonulva meghallgassák 
Szabó elvtárs beszédét. A felvo­
nulók zászlókat, Lenin, Sztálin, 
Rákosi képeket visznek maguk­
kal. Az első sorokban haladnak 
a sztahanovisták és az élenjáró 
dolgozók.

A Cipőgyár dolgozói a terme­
lésben elért eredményekkel is ké­

szülnek a választásra. Az üzem­
részek között élenjár a tüzöde jó 
minőségi munkával. A dolgozók 
itt. általában 99 százalékos minő­
séget gyártanak. Ennek eredmé­
nye az is, hogy csütörtökön nagy 
öröm érte a Táncsics Cipőgyár 
dolgozóit. Ismét újabb sztahano­
visták kerültek ki a gyár dolgo­
zóinak soraiból. Arany László 
elvtárs, műszaki vezető már má­
sodszor kapott sztahanovista jel­

vényt becsületes, szorgalmas 
munkájáért.

Az ifjak közül Török Margit 
talpbélésberagasztó kapott szta- 
hánovista oklevelet, átlagosan 
140 százalékos tervteljesítéséért, 
100 százalékos minőségéért.

Az új sztahanovisták elhatároz­
ták, hogy teljesítményeik növelé­
sével hálálják meg a kitüntetést, 
ezzel bizonyítják be, hogy érde­
mesek a sztahanovista címre.

Kefegyár dolgozói a forgóeszközök megtakarításáért
A Kefegyár dolgozói csatlakoz­

lak a kőbányai üzemeknek a for­
góeszközök gazdaságosabb fék 
használására telt versenyfelhí­
vásaihoz. Csatlakozásukban töb­
bek között ezeket írják: .Mi ke. 
tégy ári dolgozók a békeverseny 
eddigi eredményeit tovább fo­
kozva csatlakozunk a kőbányai 
üzemek versenyfelhívásához. 
Vállaljuk, hogy:

1, a normánfcletti készletekéi 
megszüntetjük, anyagkészletein­

ket minden negyedév elején fe­
lülvizsgáljuk és az elfekvő kész­
leieket más vállalatoknak fel­
ajánljuk;

2. a készáru készleteinket a II. 
és III. negyedév folyamán uor- 
malizált mértékre csökkentjük, 
illetve a.z elfekvő készleteket ér­
tékesítjük és fokozottan ügye­
lünk arra, hogy „ineurrens” kész­
let ne keletkezzék.

■ Az elkészült gyártmányainkat 
raktár vételezés titán gyorsan és.

pontosan kiszállítjuk vevőink­
nek. A fentiekkel elérjük, hogy 
készleteink tényleges, tárolási 
idejét mind a normához, mind 
az előző időszakhoz viszonyítva 
lényegesen lecsökkentjük. am elv 
a normalizáU forgóeszközeinkben 
15 százalékos relatív csökKcntést 
fog eredményezni.

Féntjszdrosi Károly né igazgató.
Szlonkura József né párft-itkár.
Szöllősi István üb. elnök.
Homán Ldsrld főmérnök

a - '•um
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Gy*'orslista as Első. Békekölcsön 
negyedik sorsolásának harmadik map járói

50 EZEK FT.OT NYERTEK
0305
4333

775
614

4537
4679

695
598

25 EZEK FT.OT NYERTEK

300 FT.OT NYERTEK
(Soroz a tini z ássál.)

0494 497 1537 993
1127 187 1748 556
1237 656 1860 913
1338 769 4232 924
10 EZER FT.OT NYERTEK
0555 851 3306 101
0560 911 3819 361
.1677 932 4077 823
1801 065 4409 700
1.905 030 4717 499
2132 025 4852 837
2194 266 5308 825
2486 128 5331 148
2707 452 5378 843
2906 401 5913 628
3111 045
5 EZER FT-OT NYERTEK

0029 190 2448 062
0058 987 2582 117
0078 000 2717 170
0083 827 2744 009
0164 120 2916 003
0328 360 3771 139
0484 840 4024 607
0540 863 4026 688
0511 3.37 4069 932
0649 3.09 4199 306
0734 173 4289 923
0769 747 4303 066
0816 687 4363 729
0S7S 046 4385 -109
0918 354 4486 607
0996 610 4657 330
1178 733 4739 655
1261 500 4845 008
1279 045 4902 447
1289 817 4968 324 1
3358 257 5037 347
1380 623 5126 854
1514 201 5222 380
1563 291 5257 832
1573 629 5756 096
1752 422 5758 829
1796 634 5769 133
1844 214 5788 338
1871 525 5795 483
2243 416 5811 815
2265 320

EZER FT.OT NYERTEK
(Sorozathúzással.)

0040 801—900 4068 001—100
0421 701—800 4096 501—600
1234 501—600 1593 001--100
1285 601—700 4596 101—200
1317 901—1000 4608 SOI 900
1813 101—200 5780 301—400
3062 301—400 5781 301—400
3230
3768

201—300
301—400

6942 601 700

500 FT.OT NYERTEK
(Sorozathúzással)

0032 001—100 ‘ 2861 001—400
0189 101—200 3084 101—200
0232 401—500 3354 101—200
0233 301—400 3398 001—100
0281 501—600 3602 301—400
0174 401-500 3823 101—200
0188 201—300 3869 001—100 j
0593 101-200 4190 801—9C0 1
0924 401—500 4200 801—900 1
0976 801-900 4268 101—200
.1032 701 -800 44 60 801-900
1081 201—300 4663 901—1000
1233 401—500 4727 701—800
1841 401—500 4928 401—500
1163 201—300 5043 101—200
1552 901—1000 5793 201—300
1579 901—1000 5379 101—200
1655 901—1000 5938 801—900
2115 101—200 6022 901—1000
2480 101—200 6055 101—200
2799 201—300

300 FT.OT NYERTEK
(Soroz ath ű z áseal.)

1.029 101—200 0685 201—300
00-14 301—400 0682 301—400
9060 101—200 0717 101—200
0078 001—100 0778 501—600
0083 801—900 0787 701—800
0164 101—200 0856 601—700
0305 701—800 0878 401—500
0328 301—400 0948 301—400
0429 901—1000 0996 601—700
0494 401—500 1178 701—800
0540 801—900 1289 801—900
0585 501—600 1358 201—300
0649 101—200 1398 201—3000651 001—100 1427 ímm—.1.00 ’

1514
1537
1542
1547
1563
1633
1677
1748
1752
1796
1801
1811
1844
1871
1896
1905
1912
2005
2194
2225
2243
2428
2540
2562
2582
2645
2717
3058
3141
3306
3449
3559
3612
3626
3819
4024
4026
4232
4385
4393
4409
4469
4486
4505
4591
4679
4714
4715 
4730 
4743

4867
4966
4968
5037
5126
5132
5152
5166
5219
5222
5257
5331
5367
5378
5483
5491
5756
5769
5795
5811
5912
5913 
5916

201—300 0878 001—100
901—1000 0902 201—300
701—800 0983 901—1000
301—400 1046 701—800
201—300 1127 101—200
101—200 1147 801—900

901—1000 1175 501—600
501—600 1176 701—800
401—500 1207 201—300
601—700 1237 601—700
001—100 1261 401—500

901—1000 1279 001—100
201—300 1338 701—800
501—600 1380 601—700
601—700 1419 701—800
001—100 1525 601—700
801—400 1533 701—800
201—300 1570 401—500
201—300 1573 601—700
101—200 1586 901—1000
401—500 1684 501—600
401—500 1744 601—700
20.1—300 1828 801—900
201—300 1860 901—1000
101—200 1894 601—700
201—300 1923 001—100
101—200 1924 901—1000
001—100 1948 601—700
001—100 2132 001—100
101—200 2165 401—500
201—300 2183 201—300
401—500 2265 301—400
101—200 2286 001—100
101—200 2448 001—100
301—400 2486 101—200
601—700 2633 301—400
601—700 2707 401—500

901—1000 2744 001—100
401—500 2764 001—100
201—300 2828 201—300
601—700 2904 401-500
101—200 -2906 401-500
601—700 2916 001-100
801—900 2993 001-100
701—800 3056 001—100-
501—600 3189 401—500
401—500 3232 001-100
301—400 3263 001—100
601—700 3545 401—500
301—400 3692 201—300

901—1000 3749 301 400
" 301—4Öd 3771 101—200

401—500 3514 201—300
901—1000 3823 201—300
301—400 4049 201—300
301 —400 4061 601—700
801—900 4069 901—1000
001—100 4077 801—900
601—700 4109 901—1000
501—600 4113 501—600

901—1000 4122 501-600
801—900 4199 301—400
801—900 4286 101-200 1
101—200 4289 901—1000
101—200 4303 001—100 5
801—900 4333 601—700 a
301—400 4363 701—800 a

901—1000 4537 601—700 3
001—100 4657 30.1—400 a
101—200 4694 801—900 3
401—500 4838 301—400 3801—900 4845 001—100 4401—500 4852 801-900 4601—700 4902 401—500
301—400 4953 001—100 4
501—600 4959 701—800 4401—500 4964 301—400 4

200 FT NÉVÉRTÉKBEN
201—300 
101—200 
001—100 
201—300 
201—300 
801—900 
501—600 
800.-900 
801—900 
001—100 
001—100 
601—7C0 
SOI—900 
201—300 
801—900 
501—600 
201—300 
801—900 
001—100 
501—600 

1162 901—1000 
1245 101—200

201—300 
701—800 
001—100 
701—800 
101—200 
801—900 
301—400 
101—200 
001—100 
101—200 
401—500 

1621 901—1000 
1758 301—400
1768 101—200
1788 .101—200

0643
0694
0752
0752
0814
0818
G855
0885
0913
0921
0923
0955
0961
0968
0997
1003
1006
1063
10S0
1123

1245
1296
1317
1330
1376
1382
1419
1420 
1457 
1489 
1574

0058 901—1000 
0070 601—700

401—500 
301—100 
501—600 
501—600 
801—900 
101—200 
801—900 

0560 901—1000 
0622 801—900
0632 901—1000 
0660 001—100 
0721 201—3C0

101—200 
401—500 
701—800 
301—400 
501—600 
601—700

0123
0182
0256
0349
0484
0541
0555

0734
0762
0769
0779
0805
0846

1836
1899
1948

101-200
101—200
501—000

4983
4997
5215
5222

101—200 
001—100 
301-400 
301—400

5244 401—500
5245 601—700 

101—200 
801-900

5398 901—1000 
5429 001—100

601—700 
801—900 
601—700 
301-400 
301—400 
301—400 
801—900 
601—700 
801—900 
701—800

5270
5308

5430
5768
5767
5788
5878
5878
5960
6000
6001
6042

5202

3628

3898

6053 901—1000 
200 FT NÉVÉRTÉKBEN 

301—400
301—400 
001—100 

901—1000 
601—700 
001—100 
101—200

0356
0397
0398
0471
0526
0552
0637

301—400 
201—300 
201—300 
601—700 
601—700 
701—800 I 4946 
501—600 I 4962

001 1 w
201—300 
201—300 
301—400 
101—200 
101—200 
101—200 
101—200 
001-100 
401—500 
001—100 
401—500 
001—100 
101- 200 
201—300 
201—300 
001—100 
201—300 
101—200 
301—400 
101—200 
401—500 
301—400 
001—100 
401—500 
201—300 
001—100 
001—100 
401—500 
301—400 
601—600 
601—700 
401—500 
601—700 
601—700 
401—500 
701—800 
601—700 . 
801—900 
001—100 
801—900 
201—300 
501—600 
201—300 

4488 901—1000 
4508 701—800

601—700 
601—700 

4605 901—1000 
4622 101—200

401—500 
101—200 
001—100 
701—800 
201—300 
701—800 
201—300 
101—200 
301—400 

4814 901—1000 
4854 201—300

001—100 
301—400 
001—100 
101—200 
001—100

4276 
4279 
4337 
4355 
4439 
4460 
4470 
4 ISO

4534
4601

4627
4633
4660
4684
4692
4708
4726
4703
4768

4840
4862
4874

201—300 
001—100 
101—200 
401—500 
601—700 
201—300 
201—300 
001—700 
101—200 
201—300 

5265 901—1000 
5283 701—800

501—600 
801—900 
501—600 
801—900 
501—600 
601—700 
101—200 
301—400 
701—800 
801—900 
301—400 
701—800 
701—800 
601—700

4998
5013
5015
5018
5026
5037
5090
5101
5193
5248

5333
5333
5417
5427
5433
5447
5467
5500
5857
5863
5870
5957
6005
6010

G. M. Malenliov válasza Ottó firilewohlnak, a Nemei 
Bentoliis Köztársaság miniszterelnökének üzenetére

Moszkva (TASZSZ). Kérem ay Sikereket kívánok a német nép
Német Demokratikus Köztársa­
ság kormányát, valamint személy 
szerint önt, Miniszterelnök F.lv- 
társ, foga.dják köszönetemct 
azért a szivélyeshangú üzenetért, 
amelyet a német nép fasiszta já­
rom alóli felszabadulásának 8. 
évfordulója alkalmából intéztek 
hozzám.

nek nemzeti egységéért, a béke­
szerető, demokratikus, független 
Németországért, a német nép és 
valamennyi békeszeretö nép lét­
érdekeinek megfelelő békeszerző­
dés mielőbbi megkötéséért vívott 
harcában.

G. MALENKOV.

0460
0533
0537
0540
0561
0583
0593
0628
0387
0761.
0766
0820

0935
0959
1026
1048
1079

1481
1180
1506
1508
1597
1641
1651
1659
1666
1668
1704

1934 
1.967 
1978 
1988 
2044 . 
2247 
2264 
2299 
2314 
2556 
2626 
2795 
2835 
2844 
2875 
2S80 
3109 
3203 
3592 
3625 
3747

0024 701—800
0082 401—500
0117 801—900
03.39 401—500
0240 501—600
0279 601—700
0283 901—1000 
0296 601—700
0372 201—300
0406 901—1000 
0455 301—400

401—500 
501—600 
201—300 
201—300 I 
301—400 
001—100 
801—900 
501—600 
401—500 
001—100 
401—500 
201—300 

0829 901—1000 
0871 201—300
0884 901—1090 

201—300 
801- 900 
801—900 
501—600 
701—800 

1.125 901 1000 
1287 401—500
1321 701—800
1333 901—1000 
1401 301 400

501—600 
601-700 
301—400 
701—800 
601—700 
801—900 
.101—200 
501—600 
501—600 
301—400 
401—COO 

1720 901—1000 
1725 701—800
1735 301—400
1804 901—1000 
1879 501 — 600

201—300 
301—400 
001-100 
201-300 
201—300 
401—500 
301-400 
101—200 
201—300 
101—200 
101—200 
001—100 
001—100 
001—300 
201—300 
301—400 
3.01—200 
001—100 
301—200 
401—500 
401—500 

3987 101-200
4315 301-400
4382 301—400
43.65 101—200
4202 601—700 
4246 001—100
4288 201—300
4308 401—500

Ünnepségek Csehszlovák iában
Prága (TASzSz). Május 8-án 

Prágában ünnepi ülés volt abból 
az alkalomból, hogy a Szovjet 
Hadsereg nyolc évvel ezelőtt sza­
badította fel Csehszlovákiát, a fa­
siszta járom alól.

A megjelentek viharos tapssal 
köszön lőtték az elnökség aszta­
lánál helyet foglaló Antonin Zn- 
potoczkv köztársasági elnököt, a 
kormány tagjait, élükön V. Si

gomolov, a Szovjetunió rendkí­
vüli és meghatalmazott csehszlo­
vákiai nagykövete, a kínai kor­
mányküldöttség, élén Li Fil­
es un ggal, a kínai népi közigaz­
gatási tanács pénzügyi és gazda­
sági bizottságának elnökhelyette­
sével, valamint a baráti országok 
követei és nagykövetei, ismert 
államférfiak és pártvezetők, to­
vábbá a főváros dolgozói. Az ün-rokv miniszterelnökkel, valamint.) , ,

Old rich Johnt, a nemzetgyűlés ,leP1 ulcst O.dnch John nyitott,i
elnökét.

Az esten megjelentek A. J. Bo­
rn cg. Ezután V. Siroky miniszter- 
elnök mondott ünnepi beszédre

A fagyveszély még fennáll, 
éberen őrködjünk továbbra is

Pénteken éjszaka a megyében több helyen plusz 2 fok alá 
süllyedt a hőmérséklet. Nem érte váratlanul a tanácsokat és dől. 
gozó parasztokat. A veszély elhárítására mindenütt idejében meg" 
teljék az előkészületeket. Nyíradonylian hajnali 4 órakor mozgó, 
sították a község lakosságát, mert a hőmérséklet plusz 3 fok volt. 
A védekezés következtében lényeges kár a szőlőkben sem lett.

Mikepércsen erős dér volt a hajnali érákban. Kb. 10 százalékos 
fagykár keletkezett a babvetésben lakóházak kertjeiben ott, ahol 
nem füstöltek. Éberen őrködtek a Debrecen.környéld term’előszö. 
vetkezetekben és csoportokban is. A Csere Dózsában hajnali 3 óra" 
kor meggyujtották a füstölő anyagot, mert a hőmérő plusz 3 
Celsius fokot mutatott. Kár nem keletkezett. Füst borította el a 
reggeli órákban a lietlegelő.Újvilág tszcs földjeit is. Ezenkívül 
gondosan betakargatták a gyenge palántákat. Ennek köszönhető, 
hogy még a legérzékenyebb paprika palánták Is épek, elevenek 
maradtak.

A fagyveszély továbbra is fennáll. Éberségre, a figyelő szolgálat 
jő megszervezésére van szükség továbbra is, nehogy elpusztítsa bő 
termést ígérő növényeinket a mostoha időjárás.

Hivatalos Mzlsatény a teljes fegyverszüneti 
iíSíiségei, szántó üléséről

Koszon (Uj Kína). A koreai- május 7-én előterjesztett új ja 
kínai fegyszerszüneti küldöttség vasjattal kapcsolatban, 
május 9-én,_ szombaton közle- Nam ír tábornok, a koreai- 
J^jény bocsátott ki, amely a j kínai küldöttség vezetője kije-
többi között a következőket, tar­
talmazza:

„A teljes küldöttségek május 
9-i ülésén a másik fél több kér­
dést, tett fel és felvilágosítást kért 
a koreai.kínai küldöttség által_

lentette, hogy ,a koreai-kínai kül­
döttség tudomásul vette a másik 
fél kérdéseit, majd javasolta, 
hogy az ülést május 10.-én dél­
előtt 11 órára napolják el.

A másik,fél ehhez hozzájárul'

A „TASzSz66 cáfolata
Moszkva. A „Newyork Héráid 

Tribune” című lap május 7-én 
Wellington Koo-ra, az Egyesült 
Államokban működő Kuomintang 
ügynökre hivatkozva jelentést kö­
zölt arról, hogy — szerinte _ az 
elmúlt év novemberében a Kínai 
Népköztársaság, a Szovjetunió és 
a Vietnami Demokratikus Köz­
társaság egyezményt írt alá. Az 
egyezmény értelmében a Kínai
Népköztársaság állítólag kötcle-_ közi közvélemény félrevezetés"

zettséget vállalt arra, hogy szük­
ség esetén 300.000 főnyi "hadse­
reget küld Indokínába, a Szovjet­
unió pedig hadfelszerelést szállít 
a Vietnami Demokratikus Köztár­
saság öt hadosztálya számára.

A „TASZSZ” irodát felhatal­
mazták annak kijelentésére, hegy­
ez a közlemény merő kohol­
mány, amelynek célja a nemzet-

íejtam emelése az elepi állami gazdaságban
Az elepi állami gazdaság tehe- vélik. Május 5-én Illyés András 

nészeténelc dolgozói vállalták.
hogy május 17-re a tehenészet 
megjavítja az alacsony tejhoza­
mot és az átlagot 3.5 literre nö-

a tehenészet vezetője már jelen­
tette, hogy elérték tehenenként a 
0.6 literes emelkedést.

200 FT NÉVÉRTÉKBEN
4317 401—500 4873 401--500
4397 801—900 4896 601—700
4399 101—200 4915 301—400
4454 301—400 4966 801—900
4528 501—600 4969 901--1000
4590 SOI--900 4993 401--500
4594 201—300 5000 901--1000
4657 001—100 5048 301—400
4700 401—500 5071 001—100
4717 301- -400 5101 001—100
4748 301—400 5119 201—300
4771 601—700 S'fiS 30.1--400

5190
5245
5298
5342
5482

001—100 
401—500 
301—200 
601—700 
501—600

5485
5499
5907
6083

501—600
401—500
401—500
301—100

A fenti gyorslista közvetlenül 
a húzás után készült. Az esetit 
ges számhibákért nem vállalunk 
felelősséget. A hivatalos nyerő 
ménvjegyzék május 12-én, kvl 
den jelenik meg.

Szag 
megye 
tok, ért|
a félsz
vott U<|
lcgnehel 
/.ókba T 
magyar j
minden I

segítség 
gozóit a I 
és a faiul 
visszaszii 

Kein 
leleplezt'J 
Iákat: a! 
lókat.

Már , 
ja, majd 
veit részi 
Hajdú ml 
tzággyülé 
Rákosi e| 
után — 
gépálloml 
átfogó ha 

Szabi 
Pártja KJ 
lönös gof 
/cite, lel] 
a báron, 
vitelére, 
ződik a 
vezőt és 
te. Ott i| 
leli béke 
nek. A nj 
minisztert 
»agya lel 
gye élére!

Száj 
Központi 
tagja, h'J 
fia, Pára 
harcosa. \ 

Az
tűk forrj 
ván elvl| 
jus 17-ér 
váii elvl;|

A válás 
teil

Do: 
Bégé te: 
Példát 
A ka ha 
leien h 
jcsiti e 
zettsegi 
vetlen 
a szén; 
Zala is 
is így I 

Péld: 
tszcs is 
böszörr 

Sok 
paraszt 
lakozol-



10. YASÁRS A1

* a Német 
iek üzenetére
sok a német nép. 
bégéért, a bélce- 
Itikus, független 
[eV német nép és 
szerető nép tét­
eleid békeszerz#- 
ckötéséért vívott

ír. MALENKOV.

1955 MAJTre 10. VASAKHAP
.1

ában
U'etunió rendki- 
lazott csehszlo. 
, a kínai kor­
élén Li Fu- 
népj közigaz- 

kügyi és gazda- 
einökhelyeitc- 

liai'áfi országok 
cövetei, ismeri 
írtvezetők, io- 
|olgozóí. Az fin.

John nyitotta 
roky miniszter- 
mepi beszéde*.

tsz 2 fok alá 
ssokat és dói. 
idejében meg. 

irakor mozgó, 
'lvisz 3 fok volt. 
en sem lett.

10 százalékos 
silven ott, ahol 
1 termelöszö.

hajnali 3 óra 
'mérő' plusz 3 
ontotta el a 
is. Ezenkívül 

sk köszönhető", 
épek, elevenek

Ügyelő" szolgálat 
elpusztítsa hó'

’SZiiílSÍi

sztclt új ja. 
)un.

a koreai- 
ezetője kije- 
•eai-kinai küi. 
vette a másik 

|jd javasolta, 
us 10-én eléí­
rják el- 
hozzájárt!! "

ra, hogy sziik- 
fönyi haclse- 

iba, a Szovjet- 
soreléat czállit. 
atikus Közíé.r- 
/a számára, 
ódát felhatal- 
jöntésére, hogy 
merő kohol­

tja a nemzet­
ét revezev." •

lyés András, 
le már iclen- 
lohenenként :

B5 501—600 
p9 401—500 
07 401—500

3 301—409

közvetlenül 
jt. Az esető ■ 
em vállalunk 
;a!os nyere.

12-én. kr.l

A NÉP jE L Ö LTJEI

SZABÓ ISTVÁN
altábornagy, honvédelmi 

miniszterhelyettes
Szabó István elvtárs nevét ismeri az egész 

megye dolgozó népe. Munkások, dolgozó parasz- 
luk, értelmiségiek szivükbe zárták. Szabó elvtáxs 
a felszabadulás napjaitól kemény küzdelmet ví­
vott Debrecen és a megye dolgozóinak élén. A 
legnehezebb helyzetben is higgadtan, a dolgo­
zókba vetett rendíthetetlen hittel küzdölt a 
magyar népért, a megye újjáépítéséért. Ott volt 
mindenütt, ahol az üzemek .gyárak dolgozóinak

segítségre volt szükségük. Védte az üzemek dol­
gozóit a reakciós gyártulajdonosokkal szemben 

r és a fan szegényparasztságát, az itt rekedt és 
visszaszivárge földbirtokosokkal szemben.

Keménységre, harcra nevelt. Kíméletlenül 
leleplezte a hírhedt jobboldali szociáldemokra­
tákat: a Szabó—Ménes—Vacsi-fcle munkásáru­
lókat,

Már az 1945-ös ideiglenes nemzetgyűlés tag­
ja, majd azóta mindig az országgyűlés tagjaként 
veit részt az ország vezetésében. Debrecen és 
Hajdú megye dolgozó népét képviselte az or­
szággyűlésben. Vezetése alatt alakultak meg — 
Rákosi elvtárs emlékezetes kecskeméti beszéde 
után — az első termelőszövetkezetek cs az első 
gépállomások, amelyek azóta az egész megyét 
átfogó hálózattá nőttek.

Szabó elvtárs 1948-ban a Magyar Dolgozók 
Pártja Központi Vezetőségének tagja lelt. Kü­
lönös gonddal, fáradhatatlanul szervezte és ve­
zette, lelkesítette a dolgozókai az újjáépítés után 
a hároméves terv, majd az ötéves terv véghez­
vitelére. Nevéhez sok-sok siker, hősi harc fű­
ződik a megyében és Debrecenben. Mint jó szer. 
vezőt és vezetőt a párt Néphadseregünkbe küld­
te. Ott is fáradhatatlan szervezője és építője 
lett békénk védelmezőjének: Néphadseregünk­
nek. A nép fiából, a vasmunkásból a honvédelmi 
miniszter helyettese, Néphadseregünk altábor­
nagya lelt- Szabó elvtárs, amióta elkerült a me­
gye éléről, azóta is felkeresi megyénk dolgozóit.

Szabó István elvtárs, altábornagy, az MDP 
Központi Vezetősége és Politikai Bizottságának 
tagja, honvédelmi miniszterhelyettes, a nép hü 
fia, Pártunk kemény katonája, a béke kiváló 
harcosa.

Az elmúlt hetek jelölőgyűlésein ezért jelöl­
tük forró szeretettel és lelkesedéssel Szabó Ist­
ván elvtársat. Bízunk benne, szeretjük és má­
jus 17-én a legelsők között választjuk Szabó Ist­
ván elvtársat képviselőnkké.

ü választás tiszteletére az első hszálásiiól
teljesülök egész évi száíasiakúnnány -

beadási kötelezettségünket
Dolgozó parasztságunk beadási kötelezett­

sége teljesítésével lesz hitet a Népfront mellett. 
Példát mutatnak ebben a termclőszövckczetck. 
A kábái Kossuth tszcs tagsága csoportértckez- 
Jel.cn határozta cl, hogy az első kaszálásból tel­
jesíti egész évi szálaslakarmánybeadási kötele­
zettségét. Ez fuvarmegtakarítást is jeleni, köz­
vetlen a kaszálóról a begyűjtőhelyre szállítják 
a szénái, amint azt a Minisztertanács határo­
zata is megszabja. A Kossuth tszcs a múlt évben 
is így teljesítette beadását- 

Példáját követte a hajdúböszörményi Kossuth 
tszcs is. Egyben páros versenyre hívta a hajdú- 
böszörményi Ság vári Iszcs-l.

Sok hajdúböszörményi egyénileg dolgozó 
Paraszt — így Lévai Imre Ili holdas — is csat­
lakozóit ehhez a nagyszerű kezdeményezéshez.

Három új választó
Boldog jövőjéről beszél B a li­

es i Juliánná, a Ruhagyár 
ifjú sztahanovista vasalója, most 
szavaz életében először. Tudja, 
hogy mily sokat köszönhet a ma­
gyar nép államának, azt is tud­
ja, hogy milyen feladat vár rá, 
mint a jövö szakemberére.

Mosolygós arcú leány Bánost 
Juliánná. Mindenki ismeri az 
üzemben. ügyes, szorgalmas 
munkát végez. Mikor megkérdez­
tük tőle, hogy készül a választás 
napjára, boldogan beszél:

_Termelésem állandó emelésé­
vel készülök május 17-re, a nagy 
napra. Vállaltam, mint sztahdno- 
vista, hogy 130-ról 150 százalék­
ra emelem teljesítményemet. — 
V gyanúkkor kötelességemnek 
tartom, hogy átadjam dolgozó 
társaimnak munkamódszeremet. 
Eddig Nagy Jánosnak, Ménes Mi- 
hálynénak, Rozogán Károlynénak 
adtam meg a segítséget, akik 
már 120_125 százaléknál tarta­
nak.

__ En április SO-án már ISO 
százalékot teljesítettem. A vasaló 
üzemrész dolgozóival további 
termelési győzelmek elérésére 
tettünk fogadalmat. Május 10-re 
a választási nagygyűlésre, me­
lyen Szabó István altábornagy 
elvtárs fog beszélni, maradékta­
lanul teljesítjük fogadalmunkat. 
Magam is úgy akarok a május 1-i 
nagygyűlésen résztvenni és Sza­

bó elvtárs előtt állani, mint aki 
200 százalékot teljesített, mint 
aki így tettekkel is a Népfrontra, 
az ifjúság ragyogó jövőjére, a 
második ötéves tervre szavaz.

_ Ki sem tudom fejezni, mi­
lyen boldog vagyok, hogy ilyen
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fiatalon én is hozzájárulhatok az 
építéshez. Hogy mennyire szereli 
és megbecsüli hazánk az ifjíisá- 
got, azt éppen az bizonyítja, hogy 
nekünk, IS éveseknek is szava­
zati jogunk van . ..!

R u 11 n e r S an do r n é
gyógyszergyári ifjúmunkás is 
örül, hogy ilyen kérdésekre ad­
hat választ. Igen komoly munkát 
végez, szignáló az injekció osz­
tályon.

Beszél arról, hogy milyen az 
élete, hogyan végzi a munkáját:
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„UU dolgozunk mi, fiú, ..*oíc 

is az idősebbekkel egy sorban az 
üzemekben, gyárakban, földeken 
és hivatalokban. De ma már nem­
csak dolgozhatunk, hanem tanul­
hatunk is, nyitva állnak előttünk 
a tanműhelyek, főiskolák és az 
egyetemek. En is az ősszel a dol-

Nagyon várja már J uh ás z 
Borbála a gördülöcsapágy- 
gyári esztergályos ifjúmunkás is 
a május 17-i vasárnapot. Most 
szavaz életében először. Dönt a 
saját sorsa és jövője felett. Tud­
ja, hogy mit kapott már eddig 
a népi demokráciától, a nép álla­
mától; azt, hogy szavazati joga 
van, hogy esztergályos szakmun­
kás lehetett, hogy üzemben dol­
gozhat, hogy egyenlő munkáért 
egyenlő bért kap.

Büszkén, felemelt fejjel szavaz 
majd május 17-én Juhász Borbá­
la.

Elmondja még azt is Juhász 
Borbála, hogy:' ebben az évben, 
már egy nagy öröm érte.
_ Az első januárban ért, ami­

kor szakmunkás lettem __ mond­
ja. _A másik vedig május 17-én
les:: a választásokon szavazha­
tok, De nemcsak szavazócédulá­
val _mosolyog__  hanem terme­
lésem fokozásával is helytállók. 
Vállaltam, hogy ISO helyett 160 
százalékra, teljesítem napi terve­
met. Ezt a fogadalmat május 
10-ig, a Szabó István elvtárs 
vasárnapi beszédéig már valóra 
is váltom. Mi, -üzemi [ialalok

gozók esti gimnáziumába írat ko­
zok be.

En nemcsak szavazócédulával, 
hanem a termelés emelésével is 
szavazok a Magyar Független­
ségi Népfrontra. Vállaltam, hogy 
május 17-re 120-ról 127 százalék­
ra emelem átlagteljesítménye­
met. Ezt az eredményt már már 
jus elsejére valóra is váltottam 
és most újabb termelési győze­
lem eléréséért szálltam síkra.

Boldogan, kissé zavart mosoly- 
lyal folytatja: „Valóban nagy 
érzés, hogy én is szavazhatok, 
de büszke vagyok arra, hogy a 
családból nemcsak egyedül járu­
lok a szavazóurnához, hanem 
többen. Férjem• a Néphadsereg 
katonája, aki velem egyidöben 
ugyanazon a szép májusi regge­
len adja le sokszázezer társával 
a szavazatát. Most érzem igazán, 
hogy ilyen fiatalon is milyen meg­
becsült tagjai vagyunk a társa­
dalomnak.

Édesapám beszéli nekünk a régi 
választásokról, amikor a hatal­
mon lévő nagytőkések saját tör­
vényüket védték és piszkos esz­
közökkel fojtották el a nép hang­
ját, a munkát és kenyeret köve­
telő dolgozók minden megmozdu­
lását. Ennek a sötét világnak leit 
áldozata édesapám is, aki fél kar­
ját elvesztette.

Most más az élet _ emeli fel a 
fejét. — Ragyogó jövö vár ránk 
új szocialista társadalmai épí­
tünk.

lelkesen készülünk a nagygyű­
lésre, hogy ott álljunk a régi har­
cosok között. Boldogok vagyunk,
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hogy mi is bele szólhatunk az or­
szág ügyeibe, kérdéseibe, hogy 
mi is kinyilváníthatjuk vélemé­
nyünket.

I n

A M£P JELÖLTJEI

«ARCZI GYULA
as MDP hajdil-biharmegyei

bizottságának titkára, famunkás
Szabolcs megyében egyik uradalmi birtokon 

született Barczi Gyula elvtárs. Apja az uradalom 
cselédje, koromenciós kerékgyártója voll. Ami­
kor iskolahagyott lett, inasnak szegődött egy 
asztalosmesterhez. Végig élte a keserves inas­
életet. Már fiatalon —•, 17 éves korában kapcso­
latba kerül a munkásmozgalommal. Tanulni 
kezd, megismerkedik a marxista-leninista taní­
tásokkal és tíidatos harcosává lesz a munkás- 
mozgalomnak. Egy év múlva, 18 éves korában 
tagja lesz a 
[oldalait szer­
vezkedő ifjú­
sági mozga. 
lomnak s hir­
detője a párt 
szavának. Bro­
súrákat, röp­
lapokat ter­
jeszt

A felszaba­
dulás napján 
már szervezi 
a pártot, ak­
tív pártmun­
kás, a szabolcs- 
niegyei párt- 
bizottság veze­
tő funkcioná­
riusai között 
foglal helyet, 
dolgozik, har­
col, épít.

Részese a győzelmeknek, amelyeket a reakció 
fölött aratott a párt Szabolcs megyében is. Kom. 
munistához, hazafihoz .méltóan állt mindenütt 
a posztján és nagyszerű vezetővé nőtt.

Három éve a hajdú-biharmegyei pártbizotl. 
ság titkára. Sikerről sikerre, győzelemről győ­
zelemre vezette a megye dolgozd népét. Három 
év alatt óriási lépésekkel haladtunk előre a szo­
cialista építés útján. Egymásután emelkednek 
a gyárak, a házak, alkotó kezünk nyomán. Ha­
talmas távvezetékek hálózzák be megyénket, 
mint testet az erek. Egymásután gyullad ki a 
fény a községekben és állami gazdaságokban, 
termelőszövetkezetekben. Egymásután születtek 
a múlt évben a szövetkezeti községek a megyé­
ben. Barczi Gyula elvtárs lépten-nyomon befűző, 
nyitja, hogy gondos, lelkiismeretes gazdája me­
gyénknek.

A nagy természetátalakítás, az aszály elül - 
dözése, a magas terméseredmények elérése 
egyik legnagyobb feladata Hajdú.Biliar megye 
dolgozó népének. Barczi elvtárs, mint az MDP 
megyei titkára ennek a nagy munkának irányí­
tója. Lelkes munkatársaival együtt tervez és 
megvalósít. Megyénket teljes szelességben át­
szelő hajózható és öntöző Keleti Főcsatorna 
már javában készül. Barczi elvtárs javaslatára 
már az elmúlt évben elkészült a tiszaiöki öntö­
zőrendszer agronómiái hasznosításának ragyogó 
terve. Ahol még ma sziksó virágzik, meg a bíbic 
visít és a szél szabadon száguld, néhány év 
m'ulva gazdag rizstábla terül el, erdősorok zöl­
dülnek, búzaienger ring. Uj életet kezd Iiajdú- 
Bihar megye do'gozó népe a Tisza táján.

Barczi Gyula elvtárs szíve és lelke összenőtt 
a megye dolgozó népével. Lelkesen indul min­
den nap harcba, újabb és újabb sikerekért. Kér­
lelhetetlenül harcol minden ellenséggel szem­
ben, akik meg akarják zavarni békés alkotó éle. 
tünket- Valóban a nép fia öl

Tszcs asszonyok munkaversenye 
a választások tiszteletére

A többtermésért indult, harcunkban példá­
san dolgoznak a bcrettyóújfalusi Uj Világ tsz 
kertészetében’ dolgozó asszonyok. Versenyt in­
dítottak. A verseny élén Szabó Lászlónc és özv. 
Makai Józsefné halad.' Már kora reggel mun­
kában varinak. Az a feladat, hogy egyenként, 
naponta 2500 palántát ültessenek el. Ezzel szem­
ben átlagban 8000 palántát ültetnek el naponta, 
de Szabó Lászlóné 3848 pálántot is elültet.

Özv. Makai Józsefné Így beszél: Nagy öröm­
mel dolgozunk, mert most magunknak dolgo­
zunk, nem az uraságnak. Eszembe van még, 
amikor az ispán végig vágott rajtam a botjával, 
mert pihenni megálltam néhány percre. Vercj- 
tekes, keserves volt akkor az életem, se ruha, se 
kenyér elegendő, de most minden évben sertést 
ölök, van kenyerem elég és megfelelő ruházatra 
is lelik. Most a választás előtt még fokozottab­
ban dolgozom és az a célom, hogy mások is töb­
bet, jobbat termeljenek, ezért is indítottam meg 
a versenyt.
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IFJÚSÁGUNK BOLDOG JÖVŐJE: 
BÉKE, MUNKA, JÓLÉT, FELEMELKEDÉS

9?Állami Áruház“

A magyar Függetlenségi Nép­
front felhívását megyénk ifjúsá­
ga széleskörben ismerte meg és 
tette magáévá.

Megyénk ifj usagának
a béke ügye szent

Még alig egy évtizede, hogy a 
magyar ifjúság szine-java pusz­
tult ej a német fasiszták áltál 
kirobbantott rabló háborúban. 
Nagyon sok fiatal vesztette cl 
édesapját, sok lány vőlegényét, 
fiatal asszony férjét- Háborúba 
kergették őket a bankárok, gyáro­
sok, földesurak, hogy megvéd­
jék számukra a további dőzsö­
lés, profitszerzés, a dolgozó fia­
talok elnyomorításának lehető­
ségéi. A tőkések vágya azonban 
nem teljesedett be. A Szovjet­
unió Kommunista Pártjának ve­
zetésével Lenin, Sztálin hős fiai 
vérüket hullatva felszabadították 
a magyar földet és megnyílott 
pártunk vezetésével a magyar 
ifjúság fejlődésének útja.

Ifjúságunk békét akar. .Pár­
tunk és kormányunk békepoliti­
kái folytat és a nemzetközi inter­
nacionalizmus szellemében ne­
veli ifjúságunkat, nem a nemzeti 
sovinizmust szítja, mint ahogy 
ezt a tőkés' országban ' teszik, 
A mi ifjúságunk barátjának is­
meri el valamennyi ország fia­
talját.

Ifjúságunk békét akar, db nem 
akármilyen békét, hanem olyat, 
mely mentes minden kapitalista 
szennytől. Fiataljaink tudják, 
hogyv Eisenhower békéről fe­
csegve szítja az USA igája alá 
sodort tőkés országok ifjai kö­
zött a sovinizmust, a különböző 
militarista szerveken keresztül. 
Sötéten bizonyítják ezt Tito' gá­
lád provokációi, menyekkel fia­
tal magyar határőrök életére tör.

Éppen ezért ifjúságunk min­
den percben készen áll, hogy 
szabad hazáját fegyverrel is a 
kezében megvédje, ha kell. Ma 
már nemcsak van mit védeni if­
júságunknak, hanem van is mi­
vel megvédeni.

ifjúságunk másik nagy
programúi]a a munka

Nem olyan munka most a 
miénk, mint a Horjhy-Magyar- 
országon volt. Ahol a munkásra 
munkanélküliség várt, parasztra 
a kulákcseléd sors, értelmiségire, 
hogy diplomával a kezében ha­
vat lapátoljon. A Népfront pro­
gramúi jában olyan munka van, 
amelyen minden fiatal szabadon 
választhatja meg élethivatását. 
A dolgozó fiatalok lehetnek esz­
tergályosok. orvosok, mérnökök, 
agronómusok, katonatisztek, er­
ről a múltban álmodni sem mer­
lek.

Ma már a megyében több, mint 
ezer ipari tanuló lakik, kor­
szerű, kényelmesen berendezett 
ipari ianulóotthonban. Jól fel­
szerelt tanulóműhelyekben és is­
kolákban sajátíthatják el a szűk-, 
séges szaktudást- Ezek az ipari 
tanulók nem válnak országutak 
munkanélküli vándoraivá, ha­
nem a szocializmus építésében a 
munkásosztály országunk vezető 
osztályának a gerincét fogják ké­
pezni. Munkásifjúságunknak a 
munka ma már nem kényszert és 
nyomort, hanem dicsőséget je­
lent. Megyénknek 200 sztahano­
vistája és többszáz kiváló fiatal­
ja van, akik harcosan teljesítik, 
a választási- békevc.rscnyre lett 
felajánlásaikat. Ilyenek a Járó- 
műjavító „Április 4" ifjúbrigád­
ja, akik a választási békever- 
senyb'en 101 százalékra teljesítet­
ték tervüket. Az Orvosi Műszer- 
gyárban Varga Aranka fiatal vá­
lasztó, aki 240 százalékot teljesít, 
a Ruhagyárban Léke Róza új 
választó pedig 260 százalékra tel­
jesíti tervét- Megyénkben 5000 
ifjúmunkásból 4700 telt felaján­
lást a választási békeversenyben. 
Ezeknek egyrészc már teljesítette

felajánlását- Így például az Or­
vosi Műszergyár fiataljai.

A választási békeversenyben is 
harcol megyénk ifjúsága azért, 
hogy valóra válthassa pártunk 
jelszavai; hogy munkásifjúsá­
gunk 1953-ban elnyerje a szo­
cializmus építése rohamcsapata 
megtisztelő elmet.

Parasztiíjaink ma már nem 
hagyják el 8—10 éves korukban 
az iskolát és nem válnak mezít­
lábas libapásztorrá, cseléddé a 
kóláknál. A felszabadult paraszt- 
fiatalok a régen nem ismert, kor­
szerű, mezőgazdasági gépekkel 
végzik a munkát saját földjükön 
és alkalmazzák a Szovjetunió ál­
tal rendelkezésre bocsátott kor­
szerű agro- és zooiechnikai eljá­
rásokat, hogy minél jobban biz­
tosítsák népünk közellátását, sa­
ját jólétüket, harcolva és le­
győzve az időjárás okozta ne­
hézségeket-

Megyénkben 50 tszcs DISZ- 
szervezele tett vállalást a ter­
méshozam növelésére. Köztük az 
újirázi Lenin, az egyek! Sztahá- 
nov tsz-k fiataljai, akik ennek 
érdekében példamutatóan vég. 
zik munkájukat. A darvas! álla­
mi gazdaság fiatal traktoros­
lányai, Lakatos Piroska és Mol­
nár Juliánná évi tervüket már 
április 27-re teljesítették és vál­
lalták, hogy május 17-re még 20 
holddal túlteljesítik.
Ifióságunk programmja

a jólét
Míg a kapitalista országokban

megkülönböztetik „4 férfiak és
nők bérezését, addig nálunk le­
gyen az férfi vagy nő, a szocialis­
ta bérezés elve szerint, képessége 
szerint dolgozik és végzett mun­
kája szerint kapja fizetését- 

Ifjúságunk jobban él és jobban 
öltözködik mint valaha- Bizto. 
Sítva van számára a sport és a 
kultúra széles lehetősége. Me­
gyénkben ma már olyan helye­
ken vannak spörtegyesülelek, 
mint például Tiszagyulaházán, 
ahol a felszabadulás elölt fotball-, 
röplabda, és pin.pong csapatról 
esetleg csak hallottak. Ma itt 
mind ,a három sportágban részt- 
vesz a parasztifjúság. Nincs me­
gyénkben olyan falu, ahol ne len­
ne ifjúsági színjátszó és kullúr- 
csoport- Vidámabbá, szebbé vá­
lik ifjúságunk élete. Megyénk fia­
talságának ezrei üdülnek azokon a 
nyaralóhelyeken, amelyeket ré­
gen grófok, tőkések, földesurak 
sajátítottak ki. Minden, ami jó

és szép ebben az országban, az 
elsősorban a fiataloké, mert a 
fiatalok élvezhetik, legtovább.

Felemelkedés *
Megyénk ifjúságára ma már 

nem az analfabétizmus jellemző, 
hanem a műveltség és kulturált­
ság. Fiataljaink ma már nem­
csak a gazdasági életben képvisel, 
tetik egyenrangú félként magu­
kat, hanem ,a politikai életben 
is. Ezt bizonyítja, legjobban az a 
megtisztelő tény, hogy 18-ig élet­
évétől minden fiatal rósztvehel 
országunk politikai életében. 
Mindezért soha cl nem múló sze­
relőt, ragaszkodás hatja át fia­
taljainkat, pártunk és bölcs ta­
nítónk. Rákosi elvtárs iránt.

Ifjúságunk magáénak érzi a 
a Népfront, választási programm- 
jáf, és harcol annak megvalósítá­
sáért. Tudja, hogy faluban a 
nyolc általános iskola, városok­
ban a középiskolai végzettség kö­
telezővé tételével ifjúságunk még 
magasabb szellemi színvonalra 
fog emelkedni.

Tudja ifjúságunk azt is, hogy 
eddigi eredményeinket p, Szov­
jetunió állandó anyagi és szelle­
mi segítségének köszönheti. Ma 
már százával tanulnak fiataljaink 
a Szovjetunióban, ahol a világ 
legfejlettebb tudományát sajátít­
ják cl. Hazatérve hasznosítani 
fogják szocializmusunk építésé­
ben. Mindezekért ifjúságunkban 
egyi'p-jobban kifejezésre jut a 
Szovjetunió iránt érzett szeretet, 
hála és ragaszkodás.

Ifjúságunk széles tömegeiben a 
választási előkészület idején még 
jobban mélyül a szeretet pártunk 
és Rákosi elvtárs iránt. Egyre 
jobban kifejezésre, jut pártunk 
ifjúsági szövetsége iránt való ra­
gaszkodás. Ezt bizonyítja -az a 
tény is, hogy március 1 óta több 
mint 2000-el emelkedett szövet­
ségünk taglétszáma. Ez idő alalt 
alakult 24 tszcs DISZ-szervezet, 
7 iszcs DISZ-csoport-és napjaink­
ban is egyre többen kérik mun­
kás parasztfiatalok felvételüket 
ifjúsági szövetségünkbe.

Meg vagyunk győződve, hogy 
fiataljaink a Népfront pro­
gramra j át magukénak érezve 
május 17 nagyszerű napján egy­
ségesen adják le szavazatukat a 
Függetlenségi Népfront jelöltjei­
re. Mindaz a fiatal, aki a Nép­
frontra szavaz: saját békéjére, 
munkájára, jólétére és felemel­
kedésére szavaz!

Giirbdn György 
DISZ MB titkár.

Barabás Tibor és Gádor Béla 
„Állami áruház” című három 
felvonásos operettjét már hetek 
óta nagy sikerre] adják elő a 
Csokonai Színházban• A vidám 
zenés .vígjátékkal, — amelyet 
Debrecen dolgozói már film­
ről is ismernek — a Csokonai 
Színház új színnel gazdagította 
műsorát. Azok, akik látták a fil­
met 8 utána a színművet megál­
lapíthatták, hogy a színdarab 
tartalmilag gazdagabb» s nem
okozott számukra csalódást -a 
film után.

Mint ismeretes, a darab olyan 
problémákat, vet fel — operett- 
formájában, — amelyekkel nap­
jainkban is találkozunk. Mint 
ahogyan az „Állami áruház"-ban 
az ellenség pánikkeltéssel, felvá­
sárlással igyekszik zavart' kel­
teni és romboló munkát végez­
ni, ugyanígy tapasztalhatjuk, 
hogy az ellenség ma is sorban- 
ápással, kenyér és más közszük­
ségleti cikkek felvásárlásával 
igyekszik még a becsületes dol­
gozókat is befolyásolni, hogy ez. 
által «munkánkat akadályozza, 
Aktuális ez a darab, mert szó­
rakoztatva tanít, felhívja ,a fi­
gyelmet az ellenség módszereire, 
és leleplezésére.

A Csokonai Színház igen jó 
előadásban mutatta he a zenés 
vígjátékot, lelkes, kollektívmun­
ka eredményeként.'Kocsis Ferit, 
a fiatal, eladóból lett igazgatót 
Szentesi János alakította. Így 
képzeljük el Kocsis Ferit, azt a 
fiatal munkásigazgatót, akit a 
párt tanított, nevelt, Szentesi 
János Kocsis Ferijében megta­

lálhattuk a lelkesedést, a harcos- 
súgót, határozottságot és ke­
ménységet.

Halasi Marikának ez volt első 
debreceni szerepe, Ilonkája ked. 
vés, megnyerő jelenség. A belé­
pőjénél tapasztalható elfogul;. 
saga később felengedett s az, 
amúgy is szimpatikus szerepet 
jól alakította. Hangja tiszta, kel­
lemes csengésű.

Glauziusz bácsi alakítójáról - — 
Szedő Lajosról — elmondhatjuk, 
hogy a darab bár hálás, de ne­
héz szerepében ismét kitűnőt 
nyújtott. Nagyon jól érzékeltette 
azt a változást, amely benne 
végbement: a magát 'felesleges­
nek tartott emberből — a válla­
lat harmadik emberéig. Nagy 
énekszámában igen emberit nyúj­
tott. Dániel, Klimkó, Boriska — 
Márkus László, Novak István, 
Csálcy Magda — hármas sok de­
rűs percet szerzett a közönség­
nek. Márkusnak sikerült Dániel 
alakját úgy megformálnia, hogy 
ezúttal eltért a régi operettsze­
repek komikusának sablonjától. 
Csáki és Novak szintén színesen, 
jól oldották meg feladatukat.

Meg kell még említenünk Bé­
kés Ritát, aki Gizi, a titkárnő 
alakításával ismét bebizonyította 
tehetségét. Jó volt Danes meg­
személyesítője Se'meczv Mihály 
s. az epizód-szereplők közül Ze- 
lenai tűzoltója.

A zenei kíséretet a MÁV Bihar, 
mónikusok zenekara, Does Zol­
tán vezényletével jól oldotta 
meg. A karmester erénye, hogy 
a zenekar mindvégig jól tartói:a 
a kapcsolatot a szereplőkkel.

„,/4 körtvéfyesi csíny“
Szerdán, 13-án mulatja be a 

Csokonai Színház. Mikszáth: ,,.l 
köMvélyesi csíny” című vígjáté­
kál. ,4 mulatságos darab 1806- 
ban, a milleneum évében törté, 
njk, és az író, a történelmi figu­
rákon kívül, a legmulatságosabb 
alakokat vonultatja fel, hogy 
olyan vérbő, humoros helyzete­
két teremtsen, amellyel három 
órán kérésziül nevetteti a közön­
séget.

A mesterien megírt, szatirikus 
vígjáték, a „Két választás Ma­
gyarországon" c. Mikszdth-mű 
egyik epizódja, amelyet Karinthy 
Ferenc és Benedek András drei, 
imtizált kitűnően számtalan bo­
nyodalommal Kathánghy Meny­
hért. Bánffy miniszterelnök, egy 
üfödött beíró, mameluk képvise­
lők, szerelmes lányok és egy 
képviselői mandátum körül. Iga­
zi ,,békebeli” választást látunk a 
színpadon, csupu-Jrázis korles- 
bcszédekkel csapravert sörös-

I-

hordókkal és sok ígérgetéssel a 
választók felé. De az Ígéretek 
mi'ir a választás elölt semmivé 
válnak, kinevetjük őket, a pro. 
grammokat és az egész, hazug, 
gyökeréig, rothadt ferenejózsefi 
világot.

Á színház gondos előkészítés­
sel, nagy művészi és műszaki fel­
készültségijei mutatja be a vígja, 
lékot. A darab Lovass Edith 
végzős főiskolai hallgató vizsga- 
rendezése. A főbb szerepeled An. 
daházi Margit, ßdngyörgyi Ká­
roly, Békés Rita, Bicskei Károly. 
Márkus László, -Mensáros László, 
Mihályi Lici, 'Selmeczy Mihály, 
Solti Bertalan, Soós Imre, Sze­
dő Lajos és Örkényi Éva’ ját­
szóié. Az előadáshoz Siki Érni! 
díszletei, Manningernc Horváth 
Panna ruhatervei'és Zakar 1st- 
ván maszkjai segítenek meglc. 
remteni a századforduló „úrima. 
gyarországának’ levegőjét

Sz.

HAJDÚNÁNÁSI NÉPNEVELŐM
Szabó liúréné elvtársnöröl 

úgy beszélnek Hajdúnánáson, 
hegy egyike a legjobb népneve­
lőknek. -így is van. Egyetlen nap 
sem múlik el anélkül, hogy ne lá­
togatna meg ygy-két családot. 
Minden időt felhasznál erre: reg­
gel korábban indul munkába — 
késő este van, mire a népnevelő 
munka végeztével hazatér. A hoz­
zá beosztott családokat nemcsak 
név szei’int Ismeri, hanem ponto­
san tudja, ki, hol tart a tavaszi 
munkákban, ki hogyan teljesítet­
te a beadási kötelezettségét, ki­
nek milyen panasza, problémája 
van. De hemcsalc szavakkal, ha­
nem tettekkel is segíti a válasz­
tás sikerét: már teljesítette egész 
évi tojás- és baromfibeadási kö­
telezettségét. Személyes példamu­
tatásának meg is van az eredmé­
nye: már csak 5 család van a 
körzetében, akik még nem tettek 
eleget második negyedévi beadási 
kötelezettségüknek. Nem csplc a 
beadás teljesítésére, hanem túltel­
jesítésére is buzdítja a dolgozó 
parasztokat.

Néhány nappal ezelőtt Sziszák 
Mihályékat látogatta meg. Alig1 
beszélgettek néhány porcig, Si-,1- 
szákné megjegyezte:

— Az. csak természetes, nogy 
a népfrontra szavazunk.

— Ez helyes, de egymagában 
még nem elég __ válaszolta Sza­

bó Imréné. — Tettekkel is meg 
kell mutatni, hogy oda szava­
zunk . ,.

Sziszák Mihály mosolyogva vá­
gott közbe:

— Erre is van gondom: Nem 
maradtam el eddig a tavaszi 
munkákkal, ezután sem fogok. A 
második negyedévi beadást is 
teljesítettem.

— Vannak ám olyanok is, akik 
már az egész évi tojás- és ba­
romfibeadási kötelezettségnek 
eleget tettek: Popoviés István, 
Murvai Imre, Nagy Lajos és még 
többen. Én is beadtam már. Gon­
doltam, ezzel is meggyorsítom a 
még boldogabb élet elérését, ami 
felé á párt vezet minket_foly­
tatta Szabóné.

Sziszákék gondolkodóba estek. 
A párt is azon igyekszik, hogy 
minél boldogabb, szebb legyen az 
életünk — a mi segítségünkre is 
szükség van ehhez. Még sokáig 
beszélgettek erről ...

... és két nap múlva, amikor 
S?;abó Imréné reggel munkába 
indult, Sziszákné már várta és 
örömmel újságolta _ ők is telje­
sítették tojásból és baromfiból 
egész évi beadásukat.

Nácsa Mihály elvtárs a
legjobb népnevelők közé tartozik 
Hajdúnánáson. Minden nap ala­
posan felkészül a népnevelő

munkára: rendszeresen tanulmá­
nyozza a választási agitációs fü­
zeteket, olvassa az újságokat. így 
bármilyen vitás kérdésre azonnal 
pontos feleletet tud adni. De nem 
csak a beszélgetés során felvető­
dő kérdések megválaszolására 
készül fel, hanem az ellenség ál­
tal terjesztett rémhírek megcá­
folására is.

A multkorában meghallotta, 
hogy az ellenség azt a hírt ter­
jeszti: „Nein lesz víz az öntözé­
ses gadállcodáshoz, mert a Tisza 
nyáron nem bír majd elég vizet 
adni.” Azonnal áttanulmányozta 
a tiszántúli főcsatornáról szóló 
brosúrát. Este a beszélgetés so­
rán erről kezdett először beszélni. 
Elmondta, hogy 1200—1500 holdat 
öntöznek majd. Hajdúnánás ha­
tárában. Megszűnik az örökös 
aszályveszély — kap elég vizet a 
szikes rész is. Aztán az ellenség 
rémhíréből is beszélt.

— Lesz víz ! Duzzasztót épí. 
tünk a Tiszán, így a Tiszalöki 
Erőmű másodpercenként 00 köb­
méter vizet enged az öntöző fő­
csatornákba. Az őszi, téli, tavaszt 
csapadékot pedig víztárolókba 
gyűjtjük össze. Ezeknek a víztá­
rolóknak a területe összesen 
13.000 katasztrális hold lesz. 
Többmillió köbméter vizet tu­
dunk így biztosítani a nyári szá­
raz időre __ mondta Nácsa elv­

társ. Aztán azokról beszélt, akik 
ezt a hírt terjesztik, akik szeret­
nék, ha nem lenne víz.

De hiába támad az ellenség 
bármilyen fondorlatos módon, 
Nácsa Mihály és a többi jól felké­
szült hajdúnánási népnevelő visz- 
szaverik, nevetségessé teszik eze­
ket a támadásokat.

Szabó Imréné, Nácsa Mihály, 
Fazekas Miklósné, Papp Miklós, 
Gedeon László és még sorolhat­
nánk tovább a hajdúnánási nép­
nevelők legjobbjait, minden ere­
jükkel harcolnak azért, hogy a 
választási népnevelő munka a 
legjobb és legeredményesebb te­
gyen,

Nyalka Tibor

1965 MJ
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HZ ÉPÜLŐ KELEIMRGYflRORSZÉGS GBLYOSCSBPBGYGYflRBiN
Most még csak a Kelefma- 

/gyarországi Golyóscsapágy gyár 
Széchenyi-utcai álképzősüzemc- 
ben készülnek az új gördülőcsap­
ágyak, azonban esztendő sem te­
lik bele, amikor a Szabadság­

kot teljesítő köszörűsre, Morva 
József technikusra, a gyár egyik 
„alapító tagjára” s a többiekre, 
a harcos hétköznapok hőseire.
A Golyóscsapágygyár gé­

peinek nagy többsége — szovjet

nek a magasba a Szabadság-úton 
épülő gyártelepen a nagycsarnok 
vag)r a kovácsolóműhely falai- 
Mozgalmas hangyabolyhoz ha­
sonlít az egész építkezés.

A Keletmagyarországi Golyós csapágy gyár építkezésén serényen folyik a munka.
gyártmány. Az egyik Iíarkovból, A nagyszerűen felszerelt 
a Molotov-gépgyárból érkezett, üzemrészben ,a nagycsarnok elő­
li másik Lcningrádból, a harma­
dik a moszkvai esztergagépgvár- 
ból jött, aztán a többiek így fel­
váltva. Iíarkovból, Leaingrádból,

útján dolgozni kezd az épülő ha 
talmas, közel száz holdnyi terü­
leten fekvő gyártelep. Nagy is a 
szüksége; eddig az ipar és a köz­
lekedés számára oly nélkülözhe­
tetlen gördülőcsapágyat drága 
valutáért külföldről importál­
tuk!

Május 26-án lesz egy éve, hogy 
nyolc lelkes ember nekifogott a 
munkának, Tanult, szervezett, 
irányitolt, gépekről, munkaerő­
ről gondoskodott — azóta ezerre 
nőtt a mérnökök, technikusok, 
szakmunkások, á(képzősök és se­
gédmunkások száma. Úttörő 
munkát végeztek ezek az eűlár-

regyártott ■e-'cmcii készíti-k, amo- 
débb .az irodaház emeletes épü. 
létén dolgoznak az állványozók, 
éjjel-nappal jár a központi be-— -----— ------«I ----- 01 ^ JJ ruI jui

Moszkvából. Nincs hét, hogy ne tonkeverőgép is, a szovjet her-
prlrpvnp «»»IUlmai.tr '/».hnnvnn n.VÓtalpaS (UlVU pedig éppen mOSt

megy segédkezni: vasszállítmány
érkezne szállítmány Záhonyon, 
a kinescskapun keresztül. És mi­
csoda precíz gépek! Őröm velük 
dolgozni. A csapágygyártáshoz 
szükséges nyersanyagot is a 
Szovjetunió adja — a napokban 
érkezett egy nagy szállítmány, 
most is abból készítik ,a bánya- 
csillékhez szükséges kupgörgős. 
csapágyat.

érkezeti, ott könnyíti me, .. , Ili meg a ki­
rakodás munkáját. Van kisvasút 
is: két mozdony íui a kcs- 
keny-nvomtávú síneken szerte 
az építkezésen, viszi a betont, a 
sódcrl, ha kell, akkor a tég’áf,
— február óta ■ mindennap ilyen 
lüktető cici folyik a Kelefma- 
'v,írországi Golyóscsapé gy gy á r
pitkezésén.
As új üzem lelke, busz.

tizenegy hajós nagycsar. «=,*.«»,.UIJun az „j
‘ N,, ,V. J3.11. hatalmas épület gyár. A tervek szerint december

eme (ívta ik majd a magasba, ami- * ' '  ........................
yent még nem építettek Dcbre

utat lehetne készíteni egy napi 
teljesítményből. A nagycsarnokba 
csupa új gép kerül: Debrecen 
legnagyobb üzemében, a legmo­
dernebb gépek melleit dolgoznak 
majd a munkások. A kovácsoló 
üzemrész vetekszik a nagycsar­
nokkal is, úgy épül fel, hogy oda 
bejárhat majd egy-egy vonal­
szerelvény is. Kétemeletes iro­
daház, korszerű melléküzemek 
egész sora, nagyszerűen beren­
dezett üzemi konyha és ebédlő, 
fürdők és öltözők épülnek ott, 
többezer munkáskézre lesz szük­
ség, olyan nagy gyár lesz ötéves 
tervünk egyik büszkesége.

Az építőknek nap-nap után 
meg kei! küzdeniük saját ered­
ményükkel: mind magasabbra 
törnek ezek az emberek. Csak 
egy a sok közül a Varga beto- 
nozó-brigád példája. Vargáik 
hétfőn -175 négyzetméter terület 
szerelőbetonozását végezték el. 
Eredményük: 193 százalék voll. 
Kedden még nagyobb lendület­
tel dolgoztak —- és estére 500 
négyzetméternyi terület szerelő- 
betonozását fejezték be, 222 szá. 
zaiékos átlagos teljesítmény mci- 
[clt. A Varga- brigád 19 tagja 
338 órára tervezett munkát 152 
óra alatt végzett e] És Így a töb­
biek is. A B. Tótli-brigád és a 
l’ost.a-brigád az előregyártó csar­
nokban állandóan felüt teljesíti 
tervét a 110 százalékon. Most 
6—9 méter hosszú és 1.10—1.30 
széles előregyártóit elemeket ké­
szítenek a kovácsoló üzemrész 
részére. Sok száz darab kell azok­
ból, de minden darabnak meg­
van a „születéstől" kezdve a 
története. Gőzöléses eljárással 
betonmagon készítik az elemet és 
egy táblára rávezetik az akkor 
készült elem sorszámát, készíté­
si időpontját, a gőzölés kezdetét, 
az óránként mért gőz hőfokát — 
■amelyet 40 foktól 80 fokig ada­
golnak, — majd az előregyár­
tóit elem elkészültét. A gőzölési 
eljárás segítsége révén nem kell 
már várni 28 napot a befon meg­
kötésére, így pontosan 24 óra 
elegendő! Új eljárások gyorsít­
ják a munkát, hogy még ebben 
az esztendőben elkészüljön az új

sak:
A szovjet rendszerű Szavo.betonke verögép. 

Magyarországon előttük Amilyen iramban nő
még senki sem gyártott gördülő- 
csapágyat, ők voltak az elsők, 
akik szovjet segítséggel legyűr­
ték az akadályokat. Nekik kö­
szönhető, hogy a mulf év no­
vember 7 előestéjére elkészült a 
magyar dolgozók közös erőfesz!, 
lése, hősies munkája révén elő­
állított első kupgörgőscsapágy. 
Szívük legszentebb vágyát fejez­
ték ki valamennyien, amikor an­
nak az embernek küldték cl, aki 
oly szeretettel gondoskodott ad­
dig is róluk. Belevésték apró, 
gyöngybetűkkel, érthető büszke­
séggel: „Rákosi elvtársnak — 
magyar gyártmány". Azóta már 
több tízezer darabot gyártottak 
belőle és az eddigi tapasztalatok 
azf bizonyítják, hogy minőség­
ben felveszik a versenyt a icg- 
jóbbakkal is. Nem hoznak szé­
gyent a debreceni gyárban ké­
szült csapágyak az ott dolgozók­
ra: Nagy György mérnökre, á hi­
degüzemi gyárrészleg vezetőjére, 
Bakó Sándornéra, az átképzős- 
böl lett és ma már 198. százalé-

a termelés
a golyóscsapágygyár clőiizemé- 
ben, olyan rohamosan emelked­

őimben. Nagyobb lesz, mint 
Kossuth Lajos Tudományegyc. 
lem lőépiUelo — méreteire jel­
lemző, hogy a Nyugati pályaud­
var másfélszer elférne benne — 
és kéf nemzetközi méretű labda­
rúgópálya. is épülhetne a nagy­
csarnokban. Állványzata — ke­
rete egy hónap alatt készül el. 
Pontosan 90 darab keret tartja 
majd a tetőszerkezetet, amelyet 
szintén előregyártott elemekből 
állítanak össze. Az alaphoz a be­
lőni az országút mellett felállí­
tott Szávó rendszerű befon üzem 
adfa, annak naponta 100 köbmé­
ter a termelése. Hogy ez mennyi? 
Gyorsan kiszámolható: öt méte­
res szélességben, 10 centis vas­
tagságban az Arany Bikától az 
MSZT székházig kitűnő beton­

úén az építők átadják helyüket 
a szerelőknek s aztán rövid időn 
belül már oft is gyártják a gör. 
d illőcsapágyakat.
Ipát unit egyik fellegvára lesz 

Debrecen, annak büszkesége a 
Kelet-magyarországi Golyóscsap­
ágygyár!

a múltról és jelenről
Felfelé ívelő életút

Balogh Mihály már 63 éves. 
Balmazújvároson lakik. A múlt 
társadalmi rendje nem lartolla. 
embernek, hanem, mert „cigány" 
volt, kivetette magából. Pedig 
szereiéit dolgozni, csak úgy égett 
keze alatt a munka, ha hébe-hóba 
hozzájutott. Ki is használták e 
munkaszeretetét az újvárosi ku- 
lákok. Az olyanok, mint Vinczc 
Sándor, Hajdú János és a töb­
biek. Dolgoztatták látástól vaku- 
lásig s mindezért egy bögre két­
szer megszedett lej $ néhanap. 
jón egy.egy rongyos ruhadarab 
volt a fizetség,

így élf Balog Mihály egészen a 
felszabadulásig. Az új" társadalmi 
rend kialakulásával kezdett em­
beri éleiét élni. O is kapott há­
rom hold földet, majd 1951-ben 
belépett a Táncsics tszcs-be. Ne. 
hezen lálla meg a különbségei a 
gróf Scmsey birtokon végzet! 
„közös" munka és a tszcs-ben 
végzett közös munka között. De 
az évek múlásával ö is tanult s 
minden nappal tudatosabbá vált 
benne új életének nagyszerűsége.

Balogh Mihálynak ' gyermekei 
is boldogan élnek ma már. Gusz­
táv fia a nagyecsedi últfmi gaz­
daságban agronómus, két fia ve­
ié együtt « tszcs-ben dolgozik, 
három lányát pedig már férjhez 

’doaan beszadta. Boldogan él arról
hogy középső fia nemsokára be. 
kerül a néphadseregbe s ott őszi 
is lehet belőle, Itthon jó mun­
kájával fejezi lei azt a hálát 
amit jutatnunk iránt érez s má­
jus 17-én pedig megválasztja kép. 
viselőknek a nép jelöltjeit. Mos; 
már ő is szavazhat, van szava- 
zali joga, nem úgy, mint a múlt­
ban.

Bácsi István tudósító,

Boldog nyertesek
Az Első Békekölcsön negyediá 

sorsolásán államunk újabb töbl: 
mint 52 millió forintot fizet visz. 
sza nyeremények és törlesztések 
formájában a kölcsönjegyzők 
nek. Ezzel közei 700 millió fo. 
Untra emelkedik a visszafizetés 
összege.

A sorsolás e rő két napjának 
boldog nyertese közölt sok haj, 
c’ai - b i ha mirigyei dolgozó van. Má­
jus 8-án például Szatmári Jenő. a 
Belsped Hajdúszoboszlói dolgozó, 
jának és Szarvas József, a hajdú, 
szolboszlói Láda és Épületelem­
gyár munkásának 10—10 ezerFi. 
tál húzták! ki 50Fl-os kötvényéi.

Soha nem volt ilyen jó életünk
Néni jó arra vissza sem gon­

dolni, hogy mennyit éheztünk, 
míg a dicsőséges Szovjet Hadse­
reg feg nem szabadított bennün­
ket. De mégis ezekben a boldog­
sággal telt napokban emlékezni 
kell...

Tíz hold földön gazdálkodtunk 
apámmal. De vott egy kutak 
szomszédunk Király Demeter, aki 
lassan-lassan. mire mink gyer­
mekek felnőttünk, elharácsolla, 
elcsalta a kis földet. A föld ke. 
reset termett, az apám pedig 
úszott a bankadósságban. Én 
napszámra jártam reggeltől ké­
ső estig S0 fillérért, egy nyugdí­
jas csendőrszázadosnál is voltam 
cseléd- Megszöktem tőle, meri 
napjában egyszer adott enni,

kint az ólban, piszokban, mindéi 
takaró nélkül kellett aludnom.

A felszabadulás után kezdeti 
mi életünk is megváltozni. Fel­
ségem belepett a hajdúszovát 
Vörös Csillag fszcs-bc. .Mindé; 
évben kövér sertést vágunk, ami 
rőt a múltban még álmodni sen 
mertünk. Szoválon Festő KTS', 
alakult, ahova én is beléptem tag. 
nak. Soha életünkben nem vo! 
annyi sok mindenünk, mint ma 
a felszabadulás után. Köszönfiil 
is a szovjet hősöknek, a szovie 
népnek, a pártnak s ígérjük 
hogy megvédjük békénkéi, liogt 
soha többé vissza ne jöjjön < 
Horlhy.féle álkos rendszer.

P<. Nagy Mihály 
Hajdúszovát, Festő 'KTS/ 

dolgozója.

A polgári gépállomás 153 százalékrí 
teljesítette a talajmimka tervét

A Golyóscsapágygyár dolgozóinak színpompás felvonulása 
május elsején — egy hatalmas golyósesapágyat hoztak ma.

A polgári gépállomás má­
jus 17-rc vállalta, hogy tavaszi 
lalajmunka tervét 153 százalékra 
fogja teljesíteni. Vállalásának 
már eleget is tett, sőt túlteljesí­
tette. A békevcrsenj'bcn clőljár. 
nak Visokai István 250 százalék­
kal, Lames Elvira 194 százalék­
kal. Fábián József 207 százalék­

kal és Dobos Gyula 200 százaié 
kos teljesítménnyel.

Ezek az elvtársak munkává 
harcolnak a választás sikeréé!' 
és a többtermésért. Munkájuk 
kai mérnek csapást a béke ellen 
ségcire — írja Ad ám József leve 

Aezőnk.
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Nagyobb gonddal használjak fel 
az agitációs füzeteket

A népnevelők agitációs munka, 
jához nagy segítséget kapnak a 
központi, megyei járásokról ki- 
ártott agitációs brosúrákból, me­
lyek megmutatják a múlt keser. 
vés életét és a boldog fejlődő je­
lent. és jövőt. A püspökladányi 
járás brosúrája bemutatja, hogy 
a múltban a járás határa a leg­
nagyobb részt vallása lapítván)'!, 
nagybérlő, kulák birtok volt. A 
szatmáriak, mocsáriak bara. I 
nyaiak szívták a szegény paraszt 
veret. A parasztság verejtékén 
összegyűjtött vagyont mulatoztak i 
el a. napszámosok 16—18 órát | 
dolgoztak 80 filléres, egypengős 
bér mellett. 1934_ben a Petri--- 
te!epen a népkonyhára járók sza­
ma 700—1000 között volt. Vizici- 
berén és puliszkán éltek Ma már 
nincs a járásnak egyetlen olyan 
községe ahol ne létesítettek volna 
bölcsödét, orvosi rendelőt. Földe­
sen, Püspökladányban szülőotthon 
épült.

Hiba azonban, hogy ezeket a 
konkrét érveket tartalmazó bro­
súrákat nem mindenütt használ­
ják fel. Esztárban a községi párt- 
bizottságon 100 brosúra hever a 
szekrényben, a téglás! községi 
pártbizottság se gondoskodik ar­
ról, hogy a népnevelők a brosú­
rákat idejében megkapják és azt 
fel is tudják használni a válasz­
tás előtti agitációs munkájukban. 
A népnevelő akkor tud jó mun­
kát végezni, ha a dolgozóknak 
konkrét tényekkel magyarázza 
meg a dolgozó múlt és jelen élete 
közötti különbséget. És azt, hogy 
mi a feladata a még szebb, bol­
dogabb élet biztosítása érdekében. 
Ehhez az szükséges, hogy a ki­
adott agitációs brosúrákat min­
den népnevelő azonnal megkapja, 
alaposan á| tanulmányozza és a 
választás sikeréért folytatott agl. 
tációs munkájában felhasználja.

k SS53 M-8S gazdasági évre a terme® már mást 
letiyffklii a széitóeadási löieiezeiiségiel

Termelőszövetkezeteink és dol­
gozó parasztságunk gondos mun­
kája, valamint a kedvező tavaszi 
időjárás következtében bőséges 
.zálastakarmány termés ígérke­
zik. Ez megszünteti a tavalyi 
aszályos év miatt fennálló takar­
mányhiányt s egyúttal lehetővé 
teszi hogy a termelők szénabe- 
adási kötelezettségüket minél I 
előbb maradéktalanul teljesítsék. 
A begyűjtési miniszter ezért en­
gedélyezte hogy az 1953—54.es 
gazdasági évre a termelők már 
most teljesíthessék szénabeadási 
kötelezettségüket.

Minden termelőnek érdeke, 
hogy szálastakarmány beadási 
kötelezettségének még az aratás, 
cséplés előtt eleget tegyen. Nem. 
csak beadási gondját tudja le ez­
zel, hanem az aratás.csép'.és ide­
jére igaerejét, is tehermentesíti. 
Ha a szénát kaszálón történt 
gondos szárítás után közvetlenül 
a begyüjtőhelyre viszi, megtaka­

rítja az ismételt fuvarozást az 
otthoni kazalozással járó munkát 
és elkerüli a közben esetleg bekö­
vetkező minőségi romlást. Az 
időben lekaszált és a fejlett szov­
jet módszerekkel szárított szálas­
takarmány lényegesen nagyobb 
tápértékü s ezzel a kötelezettség 
teljesítése is előnyösebb.

A tanácsokra és az állami szá­
lastakarmány begyűjtőkre vár a 
feladat, hogy nagy gonddal szer­
vezzék meg a szénafélék beadási 
kötelezettségének teljesítését. — 
Különösen fontos ez azokban a 
községekben, ahol nincs szálas­
takarmány begyűjtő telep. Itt 
meghatározott napra jelöljenek 
ki fogatokat és azokkal az egész 
község egyszerre teljesítheti azé. 
nabeadási kötelezettségét. A szé. 
natermö területtel rendelkező vál­
lalatoknak és egyéb szerveknek 
is kötelességük biztosítani a tel­
jes szénatermés időbeni betaka­
rítását.

Magzatelhajtásért 4 évi börtön
A debreceni járásbíróság nyílt 

tárgyaláson négyévi börtönre, a 
közügyektől és hivatásának gya­
korlásától öt évre való eltiltásá­
ra ítélte dr. Tóth Dezső debre­
ceni orvost, aki 1952 novemberé­
ben Pázmándi Margit püspökla­
dányi lakos háromhónapos mag­
zatát magánrendelőjében elhaj­
lottá.

A méhkaparásért 1200 forin­
tot kért. a lánytól. Tóth Dezső 
jellemére és elvetemültségére 
fényt vet, hogy bár villája s autó. 
ja volt, nem ál állott ilyen bű­
nös tevékenységet folytatni.

A tárgyaláson semmi megbá­
nást nem mulatott. Nevetséges, 
szakmai előadást, tartott arról, 
hogy ő milyen ,,tályogot” és más j

egyebet, operált a lányon. Az or­
vosszakértők egymás után lep­
lezték le nevetséges védekezését s 
az anya és lány kihallgatása után 
a bíróság megállapította dr. Tóth 
Dezső bűnösséget.

A debreceni orvostársadalom 
és a dolgozók köréből nagyszá­
mú közönség hallgatta végig a 
tárgyalást és az ítéletet, amely­
nek indokolásában a bíróság rá. 
mutatott arra, hogy a dolgozó 
nép kíméletlenül lesújt azokra a 
lelkiismeretlen orvosokra és ku- 
ruzslókra, akik anyagi hasznuk 
és gazdagodásuk érdekében a 
magzat élete ellen törnek.

Az ítélet, ellen az ügyész sú­
lyosbításért, a vádlott 'és védő 

I enyhítésért fellebbezett.

PARTH1REK
Á Pártokfotós Háza hírei j

Felhívjuk a SZKP 11. évfolyam hall- i
tó it, hogy a 9. számú útmutató és a 

Sztá'in ói el-rajs tanfolyam propagan­
distái részére a- 9—11. számú átmu­
lató megérkezett. Átvehető a Pártok­
tatás Házában._______________

HÍREK
V Aß HATÓ IDŐ-TÁRÁS. Felhöátvo- 

múlások, több helyen etö, mérsékelt 
időmként elénk északi északnyugati 
szél. A hőmérséklet alig változik.

UJ KÖNYVEK: a héten & Szikra 
Könyvkiadó kiadásában a- következő 
könyvek jelentek meg: Heinold László 
A termelés pártol len őrzése a budapesti 
kénesa Agyárban 59 o. Pártépítés kis. 
könyvtára 41. fűzve 1.50. Korolkov: 
A háború után Németországban (Egy 
újságíró feljegyzései) 551 o. kötve: 
20.— Sej man: Fejezetek a pápaság 
történetéből 190 o kötve: 12.50.

A MÁV NYUGDÍJAS MSZT alap. 
szervezet vezetősége a. MÁV nyugdíja­
sok részére olvasókört létesített. az 
MSZT Gorkij könyvtárában Vörös 
hadsereg útja 45. Az olvasókörben a 
tagság részére magyarnyelvű napi­
lapon é« folyóiratokon kívül az 
orosz nyelvű folyóiratok ée napilapok 
is rendekezesükre állanak, ugyanígy 
magyar és orosz nyelvű szépirodalmi 
és 1 evmémettudományi, szakmai és gtb 
könyvek is.___________

Színházi műsor
Ma. Állami Áruház operett, 3 órakor 

Petőfi bérlet 7 órakor Laborfalvi 
bérlet. Hétfőn Verdi: Álarcosbál', ope­
ra, ABCD Erkel és Liszt Ferenc bér. 
let Szerdától minden este: Mikszáth: 
A körívélyesi ceiny. Vígjáték, szerdán 
7 órakor Csokonai bérlet, csütörtökön 
7 órakor ABCD bérlet pénteken 8 
órakor Gorkij bérlet, szombaton 7 
órakor ABCD bérlet.

Mozik műsora
VÍG: Ma d. e. fél 12 órakor, délután 

fél ,2, 5/4 4, 6, 8 órakor: Föl támadott 
tenger. I. rész. Kísérő-műsor: Téli re. 

Hétfőn 5/4 4, 6, 8 órakor:
támadott a tenger.

BÉKE: Ma d. c. 12 órakor matiné: 
Utolsó puskalövés, délután 1 fél 4, 6. 
fél 9 órakor: Föltárnadott a, tenger]
11. rész Kísérőműsor: Hunyadi
László. — Hétfőn fél 4, 6, fél 9 óra­
kor : Föl támadott a tenger. 11. rész

METEOR: Ma. d. e. 12 órakor: Va- 
rázema-goc-ka- délután 5, 5 7 órakor: 
Janika- Túrái" Ida és Latubá-r Kálmán.
— Hétfőn 5, 5, 7 órakor: Tanító.
Szovjet vígjáték.

HÍRADÓ: Ma d e. 12 órakor: Három 
kívánság. Mesel'ilm. délután 2, 4 6, 8 
órakor: janika. — Hétfőn délelőtt 10.
12, 2 órakor; Tanító, délután 4. 6, 8 
órakor: Vadász elbeszélések. Külön le. 
ges dókument-film.

Népnevelő I Ma Bákosi-telep: Szár. 
nyaló dallamok. — Hétfőn: Mezőgaz. 
das ági Technikum: Szárnyaló dalla­
mok.

Népnevelő IT. Ma Repülőtér: Kis 
partizán. — Hétfőn: Vén-kert: Békés

Népnevelő III' Ma Nyulasi pártszer­
vezet : Medve Szovjet légierők napja.
— Hétfőn Szakérettségié Kollégium: 
Medve, Szovjet légierők napja.

Népnevelő IV. Ma Csapokért ITI, 
pártszervezet: Janika — Hétfőn Wo- 
la ff ka-telep: Janika.

Népnevelő V. Kerekes.telep: Békés 
napok

Ma szerepel Debrecenben a Magyar 
Néphadsereg Ének- és Táncegyüttese

Ma este 7 órai kezdettel mu. rát Gergely Pál őrnagy, táncka.

ANTIKVÁR KÖNYVEKET, KÖNYV­
TÁRAKAT VÁSÁROL AZ ÁLLAMI 

KÖNYVTERJESZTŐ VÁLLALAT 
ANTIKVÁRBOLTJA 

Debrecen Vömhatisercg útja 4. szám. 
Telelőn : 48-40

tatja be műsorát a Magyar Nép­
hadsereg Ének. és Táncegyüttese 
a Központi Kultúrotthon nagy­
termében.

A 200 tagú együttes énekkarát 
Foitbí Miklós alezredes, zeneka.

rát pedig Aszalós Károly vezeti.
A Debrecenben már jól ismert 

és kedvelt együttes ezúttal telje­
sen új, Debrecen dolgozói előtt 
még ismeretlen műsorral lép a 
közönség elé.

A D. Lokomotiv Debrecenben, a D. Honvéd 
Nyíregyházán küzd a bajnoki pontokért

A bajnoki tabella harmadik helyén 
lévő D. Lokomotív ma Debrecenben 
játszik Az Egri Fáklya, csapata ellen 
veszi fel a vasutas-csapat a küzdel­
met. A D. Lokomotívban már Leány- 
vári is játszik 3 így ez az öagzeállí- 
tás: Papp — Molnár, Geller, CsüHögh 
— Tisza, Tassj — Somogyi Leány, 
vári, Horváth, Imrj zámbo; Cserejá­
tékos: Na.gy Mihály ée Béréé. A D. 
Lokomotív—Egri Fáklya, mérkőzést 
ma délután 5 órakor kezdik a Dió­
szegi úti pályán.

Nyíregyháza együttese a tavaszi

Idényben kitünően »zerep-el, amelyet 
bizonyít az is hogy a bajnokság él. 
csoportjában fogtál helyet. A jó for­
mában lévő Nyíregyházi Építők ellen 
szerepel ma a. D. Honvéd. A D. Hon­
véd szeretné megtörni a nyíregyhá­
ziak sikersorozatát. A Nyíregyházán 
sorrakerülő mérkőzés eredményét a 
Néplap kiküldött munkatársának 
távbeszélő jelentése alapján ma dél­
után a D. Lokomotív—Egri Fáklya 
mérkőzés után a Lokomotív pályán 
közöljük

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA 
LABDARÚGÁS. Diószegi út. 5: D. 

Lokomotív—Egri Fáklya NB ti. mér­
kőzés 5: D, Lokomotív II—D. Petőfi 
megyei bajnoki, l: D MÁV Igazgató­
ság II.—D. Vörös Meteor II. városi 
bajnoki, — Építők pálya 5: D. Építők 
Tatarozó—Hajdúszoboszlói Petőfi me­
gyei bajnoki, 5: D Építők—D. Vörös 
Meteor megyei bajnoki. — Szoboszlai 
út. 5: D. Előre—D. MÁV Igazgatóság 
megyei bajnoki, — Dózsa pálya, 3: 
D. Dózsa-—D. Haladás megyei bajnoki 
— Stadion, 5: D Honvéd II—Derecs­
kéi Traktor megyei bajnoki.

ATLÉTIKA. Stadion, 2: Debrecen— 
Nyíregyháza városok közötti atlétikai

KÉZILABDA. Postáé pályán 14 őrá. 
tói 21.50-ig, a Petőfi pályán 14 órá­
tól 22 óráig bajnoki mérkőzések 

KOSÁRlizABDA. Egyetemi sportcsar­
nok, 11: D Ha l ad áo—D. Lokomotív 
megyei bajnoki férfi rangadó.

RÖPLABDA. Megyeiek. Női: D. Lo. 
komotív—D Petőfi Lokomotív pálya, 
14.50 D. Dózsa.—1). Jjokomotív Dózsa 
pálya! 16 50, 1). Petőfi—D Vörös Me­
teor Lokomotív" pálya- 15.50, D. Hala­
dás—Hajdúszoboszló Egyetemi pálya 
15 óra. Férfi: D Vörös Meteor—D, 
Dózsa Meteor pálya 15.50, 1). Petőfi— 
D Lokomotív Lokomotív pálya 1.5 50.

"VÍVÁS, D. Haladás országos ITI 
osztályú párbajt övvívó versenye Fű-

véezkert utcai általános iskola torna, 
terme, 9 óra.

D. BÁSTYA—D. VASAS 2:0 
Szombaton délután az, építőmur,ka­

sok sportpályáján játszották 1c a- D. 
Bástya—D Vasas megyei labdarúgó­
bajnoki mérkőzést. A mindvégicr töb­
bet támadó feljövőben lévő D. Bástya 
2:0 (2:0) arányban győzött.

RÖVID SPORTHÍREK 
Kábán ma délután a megyei TSB 

országos úezóversenyt rendez. — A 
□ . Haladás férfi kos árla.bla csapata 
a Sz. Halad ág ellen 65:51 arányban 
győzött. — Külföldi válogatott iabda- 
f'Ugómérközés eredménye Glaegow: 
Svédország—Skócia 2:1, — A hajdú- 
megyei TSB több, mint húszezer fo­
rint értékben sportfelszerelésekkel 
jutalmazza a gportmunkában kitűnt 
hajdú-bihari falusi sportköröket. — 
Az angol labdarúgóválogatott délame­
rikai és éezakamerikai vendé-gezerep- 
lésre utazott. Az angol együttes néery 
nemzetközi mérkőzésen vesz. rész. El­
lenfelei: Uruguay, Argentina, Chile 
és az Egyesült Államok csapata. — A 
magyar Kiss.Dala a, nemzetközi ke­
rékpárom béke verseny összetett veire, 
nyében a hatodik nap után a 32. 
helyen van. — Az,NB II. Kel-:'i cso­
portjában ma két rangadót játsza­
nak: Diósgyőr—Bp Lokomotív ég Pe­
reces—Ózd mérkőzés lesz.

A Rádió műsorából

BETONOZÁSI ÉS SZÁLLÍTÁSI
munkára- férfi segédmunkásokat fel „ 
vesz Épületelemgyár. Jolentkezéfl: 
Ép ii letelem gyár nm nk ae vőgazd ál kod á- 
sá-n Bp. XI. Budafoki út- 78. Napi 
háromflz-ori étkezés 7.40 Ft-ért, vidé­
kieknek szállást havi 10 Ft-ért bizto­
sítunk.

VASÁRNAP
KOSSUTH.J-iÁDló, 6—9: Zenés va. 

6 ár na p reggel. Közben 6.45: A Szabad 
Nép mai vezércikke, 7.50: Naptár, 
19 :8: Hírek, Lapszemle 9: Egy falú 
egy nóta, 9.50 Zenés fejtörő 10.10: 
Amit ígértünk, teljesítettük. 11: Épü­
lő Pzép hazánk, 12: Hívek, 12.15: 
Szimfonikus zene. 15,50: Béke és sza­
badság, 14 Időjárás és vízállásjelentés 
14.15: Hanglemezek, 14.40: Minden­
napok hősei, 15: A szabadság távoli 
madár 15.50: Részletek Hup/.ka: Lili 
bárónő c. operettjéből. 16: Ismerked­
jünk holnapunkkal 16.50: ,,őrizzük
békés álmotok, 17: "Egy hét a- külpo­
litikában, 17.15: Legény András kö­
szöntője, 17.50: Hanglemezek, 17.40: 
Kincses " Kaldendárium, 19: Hl. félidő 
Helyszíni közvetítés bajnoki 1-abtl a. 
rágómérkőzésekről 20: Rákosi elv társ 
beszédének közvetítése, 21.30: A va­
sárnap sportja, 22: Hírek, 2J0: Tánc- 
zenekara játszik. 23: Budapest hang­
versenytermeiből" 24: Hírek.

PETŐFI-RA D IO" 8 Hang lemezek, — 
8.50: Falurádió, 9: Unitárius félóra a 
stúdióból, 9.50 Miska, bácsi lemezes- 
ládája, 10.30: Opera részletek, 11.30: 
Idegen nyelvű vízjelzöszolgálat ’ 11,55: 
A világ ifjúsága a- békéért, 12.20 Tápéi 
népdalok, 12.50: Bud a pest Ha Hírver­
seny termeiből. 15 50: Hanglemezek, 15 
Kérdezz — felelek! 15.20: Szív küldi 
szívnek szívesen, 15.45: A Tartós bé­
kéért, népi demokráciáért c. lap is­
mertetése, 16 A kék szőnyeg. 16.40: 
Az aranya?!Mag lovagja c. ’ Sztálin-

díjas regényből. 17: Hanglemezek, — 
17,15: Épül a Hommuinizmus — épül 
a szocializmus, 17.50: Népszerű zene­
kari miu&sika. 18: Szonáta két zongo­
rára, 18.40: Tánczene, 19: Operahá­
zunk a népé 19.45 Hanglemez, 20: 
Műsorzárás.

VéQiesessn siabaijonhocsálolták 
Msnnstsint

A londoni rádió jelentése sze­
rint a nyugatnémetországi angol 
főbiztosság közölte Mannstein 
volt náci tábornokkal, hogy „vég. 
legesen mentesítették őt a~ hábo­
rús bűnökért reá kiszabott bör­
tönbüntetés és következményei 
alól.’

NÉ FLAP
A Magyar Dolgozók i'árlja Fujau 
BiVarmegyet Pártbizottságának htm„ 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSESET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcsy„Zsi)inszi:y u 
Telefon: 42.54. és 43.40 

Kiadóhivatal: Vövösh ad sereg útja lo 
Telelőn: 50-01.

Alföldi N yomd a. te lep h e I y.

NYITOTT SZEMMEL

Az éberség, meg a zsákai gépállomás
Nem biztos, hogy akkor írták 

ki, de május 6-án délben még ezt 
olvashatta az arra járó a zs-á.kai 
gépállomás külső ajtaján: ,,A 
gépállomásra mentem, gyere utá­
nam”. (Olvashatatlan aláírás ) 
Talán ez a krétával írt rövid 
mondat nyugtatta meg Hevesi 
Sándor kisegítő adminisztrátort, 
amikor a reábízott irodát őrizet­
lenül hagyta legalább egy fél­
órára.

A varázs ige” reánk nem ha­
tott, (talán nem is vettük figye­
lembe mindjárt). Beléptünk a 
nyitvahagyott ajtón. Fiókok, irat- 
szekrények tárva_nyi[va állottak, 
két írógép is, iratok, bélyegző a? 
asztalon. Szóval egy jól felszerelr 
ir'+, telleseil ..üzemképes" álla­
potban. csak éppen egy terem lett

lélek nem volt a közelben rajtunk 
kívül. Mint később kiderült, He­
vesi elvtárs a hosszú épület túlsó 
végén, eigy eklugo(t helyiségében 
szalonnát sütött. Még szükséges 
tuidini azt, hogy az iroda nem a 
gépállomás területén van, hanem 
a község közepén. Kb. hatan 
dolgoznak ott. amikor ot(. van. 
n-ak, de akkor éppen ebédelni voL 
t-ak. Ez így is van rendjén.

Azon sincs semmi csodálkozni 
való, hogy Hevesi elvtárs is meg­
éhezett- De a legnagyobb száj iá- 
tiságra vall az ő és felettesei ré­
széről annak a szem elöl téveszté­
se, hogy az ilyen hanyagság a 
legnagyobb visszaélésre adhat 
módot az ellenség számára s a 
gépállomás számlájára L. E.

RÁDIÓ 5 + 1 szuper, vi- 
lágvevő} asztali időmérő 
villanyóra eladó, Apafi u. 
18/b Hz.

VARRÓGÉP príma eladó, 
Bem tér 11. (volt Magosé? 
György tér)
ELADÓ egy 1:5.5 Zeissykon 

len ax keskeny filmes fény­
képezőgép, Bethlen u. 60. 
Király.

ELADÓ fényezett ruha- 
szekrény, fekete férfiöltöny 
gy a 1 uip ad, M a ró Üt y G yö rgy. 
u. 5.

ELADÓ egy modern 
konyhabútor, Pacsirta- utca 
44. Keresztépület.

ELADÓ egy 150 kg hí­
zott jertés, Komáromi utca

VILÁGVEVŐ Standard rá. 
dió eladó, Eötvös u, 116.

TÉGLA vau eladó] Varga, 
kert Könyves Tóth Kálmán 
U. 4.

ELCSERÉLNÉM utcai két 
szoba, konyhás lakásomat 
hasonlóval, Lórántffy ti. 20,

HAT hónapos malacok 
herksi vi-kornvald kérészié, 
zcsüek. Nagyhoconádi per­
gető, új kantárak eladók, 
Újkort, Jerikó u. 25.

KIFOGÁSTALAN álla­
potban yzép, fehér mély ko­
csi eladó, Honvéd u. 28.

ELADÓ vitrin ruha-szék. 
reny, láidu. Nap "ti. 1. ez.

VÁLASZTÁSI faj malac el. 
adó Kálvin tér 10.

KOMBINÁLT szobabútor 
darabonként is, modem 
ebéd lőszek reny. j égezek-
reny eladó, Baranyai u. 25. 
I. cm. 7. Vasárnap és hét­

főn egész nap.
P API R|v ÉLD OLG 0 Zó V ál. 

lalat elvállalna, minden féllé 
bérmunkát, ragasztást pa­
pír fel dolgozást. Uj és " régi 
papírból is. Cím: Garai u. 
24 Te!: 51-22. ÁH

KERESÜNK irloiglcnea 
m u n k av ál 1 al ók at át ve v cinek, 
akik a rostién, olajlen, rost. 
kender ég magkender növé­
nyeket ismerik. Jelentkezés 
ön életrajzzal Rostkikéezítő 
Vállalatnál. Debrecen, Var­
ga u 1. szám II. emelet

"ÁH
ELCSERÉLNÉM makói két 

szoba összkomfortos lakáso­
mat debrecenivel, Szabó 
Dimitrov u. 13

FESTETT fél" háló. majd­
nem új eladó Bethlen u. 
41. ez,

AZ É. M, 61/5. Szakipari 
Építő Vállalat felvesz se. 
gédmunkásokat és kubiko­
sokat debreceni te vidéki 
munkahelyeire. Jelentkezni 
lehet azonnal mindennap 
reggel 8-tól délután 4.ig. 
Debrecen, Kishegye^i út 3. 
ez alatt. ÁH

"GÉPLA KA TOST eszterga, 
lyoet, autógénhegeeztőt al­
kalmaz a Hajdúsági Gyógy, 
ezergyár, Pallagi ut o--5. 
szám. ÁH

FIATAL nőt kevesek két 
kisgyermekem mellé, Szé ehe. 
nyi utca 78.

125-ös Csepel első telesz­
kópos eladó öt.malom u. 1 

TÁ SK AG RA M01 0 NT öl­
ese félnék lemezekkel, hasz­
nált kerékpárral Vígkedvű 
M. u, 58.

KOMBIN ÁLTSZOB A gar­
nitúra. két ezernély vészére 
eladó, Sa-llai (Ajtó) 18.

GYBRMEKSZERETő ház. 
tártáéi alkalmazottat keres 
Baloghné, Teleki u. 27. Je­
lentkezés vasárnap,

125-09 Mátra motor eladó, 
Wesselényi u. 81. ez.

GÁZREZSÓ eladó, Bethlen 
U. 44.

GöRDÜíjŐOSA PÁCi YGY Á I! 
korcs mérnököket tech­
nikumokat, szei számla.
katoet, iilom^zrvj i ka1 c: 
gyakorlott műszaki cllor ‘ 
őröket öntőt perfekt iryo.s 
és gépiiónőt ón üzemi gy; - 
korlattal rendelkező admi­
nisztrátorokat Jelent-k< zi i 
önéletrajzzal együtt. Dobto. 
cen, Széchenyi u 59. 
-hétköznap délelőtt 8 órától 
délután 4 óráig. AH

KFRESüNK 2 s íobá • 
összkomfortom lakást váll; . 
latunk dolgozója vészére. - 
Esetleg 2 szoba konyhául 
cserélünk 2 szoba, összkom­
fortosra, Cím: Debreceni
Üvegértékesítő Központja 
Rákóczi u. 50. sz.

FELHÍVJUK az érdekel . 
két, hogy akik Debrecenitől 
elköltözni, vagy hely Ír n 
ho z zát a rtozóikkal öcczek öl­
tözni szándékoznak. vagy 
akik nagyobb lakásuk cg>". 
réjzét át akarják adni, Ír- 
kásaiat készpénz kárDDanf. 
fáé ellenében csak vállai a 
tunknál adhatják ál. Ma- 
úton eszközölt lakását:.d i-f 
nem ve-szün k figvr'lembe lo.
gatlanköz.vctítő Vállalat' V.,
röcsharlüftres útja 36. ÁH

X. fiVFOLY.
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A halait* 
Budapest f/J 
százezres tön
tölti a körmi 

A tér fel 
a választás \ 
hiii forró (c 
Népfront uel 
HH'ir

Ar orszifl 
<:.s Sztálin, alI 
az országházi 
Molotov és I 
Dobi István, | 
arcképeit h cl 
felt hoinloki 
progratnmjái 

Szűnni n] 
viharzó lelki 
Ihíkosi Miilijt 
emelvényen, j 
elulársai m/d 

A dísze ti 
nak és a .1/(7j 
ja, több kivi 

.1 Hiinnti 
. . pesti Eártb; 

ilapcsti bízott 
lést, majd /1

Dobi #j
'lisztéit > 

Elvtársak!
Választ ásol 

népe. Számi 
nycinkcl, né] 
hosszú sorát
tennivalókat
zelmek kivív;
3ék nieg. hoy 
télből kiemel 
munkások és 
ségéj. amely 
zelmcnek ala 
Évszázadokig 
minden hősit 
lerázz? maga 
hiábavaló vo 
hii és odaadó 

Ma már a 
rasziság elő: 
munkásoszi ák 
a kövcikezvH 
bizlos kézzel 
emelkedésnek 
errő] a felszí 
nemzetközi n 
ső rohambrig 
uniónak és d 
köszönhetünk 
á földosztás, 
'''issznjuttnlla 
akik megírni 
Parasztoknak;

’ néphatalom 
l’an. amelynél 
niiinkásoszláh 
a dolgozópai a 
fe erről so 
elás, amelybei 
fia évek óla 
parasztságot.

Amíg a ma 
le ások kezén 
lünk is cin vo 
varos a falut 

I városok a nn
■ g°zó nép kézi 
városból szűr 
segítség a fal 
lulu IIéne biz.


